%5
CANN BT I 25

B 2~4 FXRMIT AR CANN 37 T2 m A4, el g —mfe
AscendCL, 4R TIRZ A BB S L2 AL N HZ BIBHF R, 4 5~7 Jl RBAELR
AT B IT A o DL A5 R SR 5l o A 20 ik 1 -1 R g i) A B )11 5 A TR 4 3T 56 %8 1) A7 M
FH V% L 2

AR SN F TR B A ST VIR HE B R AT A B L 51 AT RE 3T 40 A 5 S0 7k B R
WK TR FEZE MindSpore, F- DL HiL 45 8 ResNet-50 N #], M H 44 ERMEZE 5 CANN
WG A B & ERIT R RSN B A BT 6 SRR kS — sl
M T A,

5.1 REZFIJIIZIELR

N TR e NI W52 3 0 v i B b 96 X 2D AR BEM TR, BARSPR
I I3 55 T8 T3 Ak (B F e A R B 2 ) B3 B R 3 R an i T3S o 4
Il Y 2 LR 22 I 4% CCNIND B T A AR 18 5 A 31 ST AY 1< 3132 12 M9 2% (LSTMD 19 T
YR A8 HR AT LA A3 BRI | 1 B iy S R S 2 Al R X AR A
g — I RHESR A AT RE

TRBE 27 2 VI AE B2 0 H 3R R AR T 2 5 TR 82 2 20 AR 1) AR o JHG v 42 Bl A R o
Blt B8 1 025 A U A SR AT LA 280 3 Bl P P 428 O J 3 7 A0 L A O 2R A S Bl 55 3% 5
BRI BT A B, I JLAER TR 27 ) MR e U i, R AR R A 3 12 ik 25, kAl
ZRAE A0 N WA R B e T () B T R A ) R K R Y A

WAL 5-1 R, 3+ JUAR R T B 0 TR B2 2 2T HE 22 AT DL gldal 43y = A B B, 5 — A B
B2 LA theano AR M T HERAL, X —Br B HESL 2S¢ T 2 T Python, A 241 . it
A AR T BB 2R B BE W LL TensorFlow Fl PyTorch i AQ3 , Fif # 38 & 43 11
A UNZRBE T3 AE Tolb 45 3032 (9 IA AT J5 28 W03 5 20 25 1 Y R 05 PR AE 22 R LT 32 75 bk
55 = B BN DA AR Ry 2w B T ) A 3 0 a3 = I R AE 42 MindSpore S AFR S
RS A 2 A Y AR AR ) R OR B TR BE A T YNGR AR

AR R — IR 2 S HE R MindSpore PEAT TR B 41, B4 TensorFlow
M PyTorch MYHESRRR &, 55 PR 45 38 D HE QR A7 188 [ X LG
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Caffe o .,p'/.:' PaddlePaddle S
« Torch £ opyTorch JM ]
orc 9o :
t h eano TensorFlow y ‘ MindSpore
E = - B
VIR Y T L Fou e 10 Blcd e £ T Ff2) A SAE A TR

K 5-1  TREE=ESIHES K e I A

5.1.1 MindSpore

TETR B 2 S RE SRk, R B3 2 5 TR & s s AT A B ds 2R WIXER . S T Bl
JH P o 5 A8 o A R ] AT R, B4 Ml A #5 AT b 3R 4% Pk BE , A8 S 24 w4 S T )
Y5 ALTHRAHES MindSpore, JFAE 2020 4F 3 H & A FF .

MindSpore & 1 T =AHir: Lk AT . 2 5E5E. T IARXEH
B s MindSpore JF % 1 — B (4 5w, B BE T IR0 55 4 1) B 2 84> . — J5 T » MindSpore
SCHREUR RS B B 60y AT LAAE R 5 s #5 @AY s 55— J5 T, MindSpore A DX fif 28
W 28 AT i S g 0L s AT AR A R 4P B PERE

MZEH I MindSpore 7] 43 R W04 FEE 4 4. MindExpression(ME) ,GraphEngine
(GE) \MindData(MD) il MindArmour(MA) , {A 5-2 Fri~ .,

ME 424t T Python 2 N FI A 2 44> DihE . BAR T . MindSpore Sk 1] 5 T A 4% 46
(Source Code Transformation, SCT) B H a4 HLHI . HEBT 1 AT 4 F2 PEFAPERE . — 51
MindSpore BB IRMLZ P 59 fR1E T Python — A dn B2 IR LG, 55 — 5 i, & v DL %
il 2 s 2 A LA W R A6 R pRBCR [B] %55 (Intermediate Representation, IR) , H1
[F] ¢ 5 UM 3 Y — > RERE TR W] B 5 b by AP AT 00 TH 53 181, JF i i f# A Python (X6,
A IR E R (AST) L SR 5 4% Ho % 40 BB ALY A-Normal-Form (ANE) B, 4ng H 7~
T YN ZRpl 28 W 2%, ) ME K 2t 25 | 3l AR s 1) 715895 50, R B3] ANF Elrb, i
IKRAER 3 S8 B K Z IR AT VE 2 A0 NN A ] VB TR E W 8O BR 55D o A 2R P AE
o3 AR IREE P R AL i K 2 ) 2 i A SR AT SR AT ek . TR AR AL 58 R . GM Y
JE RIS 38 o 20 A BT R P GE Sk PaT B I 4 a1 A0 AR i SR 0

GE i T ME FUK 2 6 {5 25 2 0], G0 50 6 20 A OC 1) 2 I 48 BRI Ak . Bl
T CANN B #5796 1153 4 7 51 28 19 181 4 3 & (Graph Compiler) H1 5% 31 5 #1047 5
) AT 7% (Graph Executor), M\ MindSpore )£ E 3% &, GE Ik B ME %5
i P IR P T i S R B B H AR B B AT . GE KO IR 4 i S AR L
BeMTAERIAR &S . GEBEANREME N — 11751 % (Execution Engine) ,
FEAR BEPRAT 51 EE SR AR AL R SR 25 A 6] 9 158 4 o 3R 1 AL A 15 3 L 320 2 3 [) )11 2
BR AT g R SE PR THESR B et R R
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MD 1 52 B 4k B2 5 S B TR B P R AL B R Ll i A S B
TR A S BT e P 1 3 K R HE T 52 0K HE Ak B . PR B A5 B A Sl g SRt 1) B
FP R i PN -4 5 T A B 8 0 SR . BRI 2 A0, I 5-3 i L IR HRORE 22 B R
o B WAL — > GO, 7 P AR I GRad B o 20 B A m] LAFTOT $0AT R TR, WACER SAVA T ek []
1PN A7 (88 T ) R S 8080 o i 552 BT B % 1 ) P RE AL AE

itHEm HEE iR
gl | i
Default L D |
3
33 %acnmcrn [0 inenmery b
Gradients

& 5-3 MindInsight Y| % E #x

MA i 5T 44 T 5, 55 B F P 7 X oo dods  SE R AR P bl g 2 2 . FEIE U5
I, MA $24E 7 LU DU RE . AR B0 B AQ RS | I Ak A58 8 7 45 28 X 0 20 5% o (9 PR g T T fg
HRBARY , MA ISR F 5 B BRFAR I R 7, 0 22 43 Ba AL HL% N T BB HEE L AT A5 1 I
A%,

MHPE & MindSpore B LIT 5 ™R EFHR A

1. BT RBERNE IS

MindSpore & F % F I A5 5% e 49 [ 30 oo AL L 78 I 2 sl B By B, Al LIOKE — B
Python FUMFe4  Hodim v 181 . Rt P ] LA D7 ] Python Jit Az 42 1 322 4 Ok 4y 2t
SEARI I 28 2 BERL [ 3 e e 19 92 B Rt B AT DL B A O X R R A B R AT A SR
MindSpore IR Jg& bR U ] 3K B 5 AR P 19 2 & pRBCA BDUL R 0 56 58, B
T LA R A SR 5 20 R REHE Tt oh A T Sl pR R Y A R B SR T A 5K
MindSpore TR H &A™ BT BRAR T LA R S 6 Al A8 FF A 5L il o 50, 36 8 5 il o 50 mT LAY
A i ) G R A R A B D BAIL A T T A AT 5-4 iR B9k T IR A e AL Y B Bh
(LG
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function.c | diff_function.c | diff’_function.o

1 1

EIEL A T 5

[ 5-4 BT U A 3oy

2. BEFHAT

H T R RSS2 RN B 1 AN W A XU 25 2 28 o — i Ao L (BLRE 3
SRR SR B AWK, TR BE 27 o HE ZRANAN T 8 SRR B O T AT PR B R AT I 7 B SRR IR BT
1T. MindSpore ZE AT RS K 5] A T 5k T HEA (Tensor Redistribution, TR) , 24
I — 5 1 i ok S AR S — A5 B A TR AR — B i g I AR
5 BAE Ry 77 2 S S ok s HEA () (9 A8 4k . &l 5-5 B 7, ok o B HE A B0k ol o ok R Y R
B mE R ARG BT Z AR g e e S I B A S IR T S e A S
TEW H &R AT AN EAT 55 . “iEU7 AR P R AT B S $E A — S AR 1Y
Python AU, sl 7] LITE 244 EIB 473X — WA 9 Python AR HEAT U 55 “ w2807 2 46
W DU /N AR SRR IR AT SRS L R AR 1 155 R 15 TR 4

(AllGather+Concat)

%% 1 | X;—= BatchNorm—=Y, Y., W, ——= MatMul—= 7,
&y X,—= BatchNorm Y, Y, W, MatMul Zs
%% 3 | X3—= BatchNorm—=Y; % Y, Wy—— MatMul——Z;

W8 4 | Xy—= BatchNorm—=Y, Y. W;——= MatMul——= 7,

b2

P55 MR AT o OB AT 1 5% 8

3. IHSEEST

MindSpore i JHZE— A 3l o0 51 SR shif A& &L K 5-6 B TSI ABSN ) A

set_context

T e
EhZEHE HSE
i+ (L AT+

i AT 5%

M 5-6  Hi— [ S5 A S E S 1R
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T BIL AR Can A T 2 B o AL D At T LR 3t 8 BRG H ROR R i T s A B A
A E . i EL A B A BE KT AT — A7 AR gl T LS 2 e 285 P A a1 R 006 4 fe
et iy AU I PP 3 5 5-1 s .

TEFiEH 5-1 MindSpore B EE#E X K R iFH ik

= Ui B A E

context. set_context(mode = contex. PYNATIVE MODE)
= Py #h A B R

context. set_context(mode = contex. GRAPH MODE)

£ 8 12 g A, 8 A A U AT
(@ms_function
def sub_net(self, x):

x = self.conv(x)

return x
2 FE IR AR, 1 3 25 R U BT
def construct(self, x):

x = self.sub net(x)

x = self.relu(x)

return x

4. ZHft

M = AR A A T L AR R R A BE IS B H B L DA ResNet-50 Sy il , 4 FH 5 UL i) —
By 7 AR BE F B 20 75 2 90 AN B A BB MR S 2 K5 BE 0. 759, 1ii MindSpore SEEE T —
B e THORSESIA T Z B (5 SR B A8 5 2 85000 B0 , 8 3k 40 1 SR 3k O 4k, S
T UNGRCRI A R T Ak i B AR R A & 5-7 B . X BE A B Ak O ik A S B
(I ad 7 B T N &l 5-8 (075 F B 1E ResNet-50 b #EAT IR AL TR 42 4 JH 1)
HEAE IS Z TR K Uk E K IR R T

5. £t&thREmiE

MindSpore 1 2 5 TH 55 14 2 vb 8 5009 2 AT o3 L J2 AR R N A A B8R B PRAT
FIEE B A CANN SE8L T HORE R 9 P AL fk . HARR T . MindSpore BEHE & 9 03] F-
B BEF AT 0804 T Host CPU 5 575 4b B &% 2 8] B9 58 BT 4 5 B o 8 5 5 5 U % 0
THBR BRG4GB L KU Rl 55 7 RS B0 1 S IR BE AR AL K #8 T S A A i
HMERE.
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B

Accurate

Epoch
| iy S | R A

5-8 Bk THOR KSR

5.1.2 TensorFlow

Google A HITE 2015 4F 11 H IEXJF I & 4 TensorFlow, TensorFlow 7EAR KFEJE I
AT LLE AR IR BE 2 SJ HE S Theano MG 48 AL A BATA R K —Ht w0y Jg -,
A EATTA AR i B HTFHSITEELHMN AN RS

TensorFlow >k JH# S IR 788X, 78 G 13 P00 T 107k 4 2l — > #0500 81 o U
H IR PS54 SR S5 T HAT AR 5 . AERIS L, B S 50 A g B AHOE R AR B 1
et AB Xt B R 25 727 5 S ik e Z R A A S 2 A0 L X ok 1 IR s AT I TE vk
16 ek HARH b A 4 R DL R B ) L, R Nt , TensorFlow i & FE A & 4 43 A 2L
i HE B TR AR XU BROEE R SRR AR B T T BT ey . B, CANN X
TensorFlow HEZEHEAT 1 38 BC AN SCHF AR S A 4% 1 70 75 M BRI 3

YE R 24 07 3 7 A0 B 2F I HE LR, TensorFlow 3815 T B K A9 s 2h , (B B 5 83X Fh Ak
Python JR Az ) 4 F2 7 AN IE L 4541 ; TensorFlow B3 T Bl &% iy 4 25 [0 &5 £
TGRS T 5E P AR 2 2 e R #E T A . HZE AR 2T, 1 X [F — A~ T RE
TensorFlow $& 4t T ZFp“ B35 AT S, i A 060 22 55, 38 ik — B Tl
AR WA Z (R AE AN RS B TR, X 5| & 1 TP i B 22 4 8L,

5.1.3 PyTorch

2017 4% 1 H ,Facebook A T8 BEMF 75 B #E GitHub EJFUR T PyTorch, il & 40 T
GitHub #8851 . 5 TensorFlow W E ST B E AR A2, PyTorch SR T 3 75 B #4
2 76 B U ) A% B I 0 23 6 — MR BT 0 31 38 1A Xt s AR 3R 8 T P AT LA B S T B
FPATEE 10, XA TENG T Python 4 A% 1 B ALHI A5 X N2 %) . PyTorch LT
P J5 R BT AT S Y RGP AR PR AT WFSE A B BB T e 45
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{H X Fh 3l 25 AL A B 5 AU TR L Py Torch 7 BEAR M A 3230 5 19 20 i 4%, OF EL0f
M Tape 85X 2290 sk iz 47 B PR 22 )™ A BOR B I 4 BLIX A 3l 25 07 Xt A ) A 7Y
BRI PEREME AL . 5 ZOHE B R 3 38 A8 85 °F & ik A U7 &5 B, PyTorch W AETE
PR s T8 T B R e 3 Oy Caffe2 IR C++ 205 il B AR RS, 25035 i A
REST >k Bt B Al 55 5 o 150 89 16 760 28 10 Jo0 3o X J38 A A o f LA ol 2 P B L A R BEFE L AT M 4%

Tk ZrsR

CANN %} PyTorch #£47 1 1 Bic £ I % . AL

AR I B AR B RE 6 A i

-5 B 5 ST RE ) X G AT A A S B O SO AR A9 BE A8 AR B i BR U o OR AT U

5.1.4 FhiEZATLE

S BE , MindSpore s — Ui I T 4237 57 0957 LT IR 2 > VI ZRAE 42, %5
CANN R e K2 L A 45 5115 b PR AR BE 1 %) b S BE R0 2% i 2 APT A0 A 25 i 28008 i 3 T
K AR FY . 2 5-1 BAE T i b 32 R RE 7 I RE B LU, ot T R T R AR A5 A
FEIT A 434 — FIHEZR ) B AR B T IS5 B M 1 i B 2 1R .

x51 FRREFINEZEMEEER
A=) TensorFlow PyTorch PaddlePaddle MindSpore
AT RE A BB R IR AT Bl AR B IEAT | s IR AT Bl SR [ 3 It AT
Z itk AN HE AN FE AN HF SR
=] ] _
0 g | TOEE 3025 4 ] ]
— - EiN NG o) AR S
ﬁ HAE AL AL
TF-Privacy/ PaddlePaddleFL/
4 5 ey Opacus/AdverBox addiehaddie MindArmour
TF-encrypted AdvBox
il =AY s | T B i T B 4 T E BR 4t —
SR GPU CPU TPU GPU CPU GPU CPU TPU GPU CPU TPU
T4 Linux Mac Linux Linux Mac Windows Linux
2 | 15 £
g " Windows Andriod | Mac Wndows Windows Android | Android
T s .
e | = Sp Python C/C++, Java, Puth Python,Go.R, Python C/Ct+
TR GouR, Julias Swift vihon C/Ct+,Java yion =%
. TensorBoardX . o
X4 TensorBoard ) VisulDL Mindinsight
Visdom
CV.NLP.Rec, CV. NLP 3 # |CV, NLP. Rec,|CV.NLP.R
| g o i A DAt
gy Speech 35t 700+ |30+ Speech 5t 200+ | %5t 60+
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5.2 FEZIIN&GRIE

B 1 BEXTIR 2 S WS AR S AE TR B4 AT K TR AR L 6 AH SC HR R 1T 40
b 18 BIR BE 2% 2 HE SR A 5 R RE 7, P AT LAAR KRR BE b A48 2350 28 RIS T 2 B 1) JT 4,
AT LAAE 2905 KR E S A4S 7 . (5 JC 18l a1l ZRAE S8 , B A1 25 dnit B2 48 7T L) o
FESCHINE 5-9 BRI AR,

I ERC (ESFR R

B i P

{di P S F

TS5 401 25 PRI A

AT

Rt

5.2.1 %dibrg

% AU FFict U MELBURY
SHLAE X Ui
UEE e P AL 2 i U
! !
BB RS

W BE 4 20 Y o 7

TRIE 7 o A Jit L J2 — T Bl 0K 5l 19 0k, i ot e e A R I 2 i AR PR B T G
HERVEM . D9 T NGRS AT 5 U AR, 58— 0 f 08 D s il R A T AL B
M SCEE B AL BEAT LR I 2 AR B 0 £ ST A — DR . OB S

B BR T LB BAE AT 0 — A Al A B 7 SR A T S B AP
BOHE S T A T B e R A M ) A BB BILAT L (Shaffle) 5 AT LLRE A £ i 4k 22 A9 —
ANERAT o T2 T B S 5 A Tl (R 7 A A T X AR S B AR R B
— AR A, O0F T DA RO B U B A R AL B A% AU — o R Bl AL BB Y A
WA,

B2 TR B 5 2T B AN BT A % 5 TG T8 2 A6 5 AT S 1 SCAS Ak B AU, R 30 #  TA
PR T ¥ B A A A, DR 0 4L K (Bateh) 352 BOCR 9 I 15 388 25 TR 2 2 > B

208



%53 CANN R %

2t K 22 B TR BE 2 2 YN ZRAE B R S 4t T S A DG T R I 4% 11, WA 5-10 TR , MindSpore
FEHER mindspore. dataset BEH AT DUHE Bl FH P 4 2 5000 45 6t 42 A5 400 78 I Zhad 7 o g
182 3 45 18 K — BRI IER B i ) U 2R R G . HAROR L P T DK 3R b o 19 £ 4
SERE ) 8 HE 48 #% #:  MindSpore 4 #% 3X, Bl MindRecord s M T 77 {5 H i 2% 5
MindSpore #4711 %5, [AlE} , MindSpore 75 &8 4337 540 1 1k BB LAk, AH OC 1 B 405 46 4
T2 AE 5.3 IR RIFNA .

- Scl = o i
FH Pl £ S MindSpore#{flifr il — MindDataset
H—1k Ei]

BAELEGH T Pt

® 5-10 MindSpore 4 Dataset

5.2.2 BRI SRR E

BAREAG AR IR 2 J5 i AT Z 5310 R Se R BRI 2k i oo B2 R mT LA 3o
IR =20 55— 20 R A7 A0 A% 4, AR i A B 11 8 L Tl f e i 55 0 AR e
oUW A A B S TS R 5 58 =D AR R GE R /MBSO BEAT S I AR 4 A% i
I SE, XA R R W T B IR R A ) BRI A OGRS
¥ 351 9% R4 (loss function) R AL 725 .

HH 22 J2 20 B0 R ol 225 00 2 A5 A R I S ok AR v B A% 0 Y B S (] IR 24 45 ) AR 3R B A [
[ RAERE 1 459 25 T 98 R TR BE 7 AT HE SR, 4 R 2 o WL Y 55 7 a4 AR Ak SO R
R WS E 2l APT LR P . i 7E MindSpore #, 5t 7 UL 3 F nn. Cell 3
X GERIER A init 7R construct M 7 A B, FLE R E & e
SEELLE T AR 25 T By MR R 3R T AE ModelZoo W, FH AT DL i F- R E M R A E
FR 37425 B9 TR BE 2% 2 BERY A% Bl A6 T H 5 A s R A 00 47 2 > AN 2

FHP ] DL A A7 46 2 4% oK o 45 A A B O R0 B Bk AT SR B, MR A E X
— SRR AT A H A 3 A4 TBE MO IRSE AT & 5 K5 = S BT R 5|
ST BN RR T B AE 5.5 R A 4.

P55 o B, PR H b R K, ORI 5 S H 22 R R . IR e ) v
U 2 50 2 38 2o AN 5 b 3% XK i /N0 2 R BB A 3 o 0 R eR OB/, — RO AR R A5 A
(1 27 2 BRI TE 2B R s 5 TR A ) . Rl FEASE I SRk B v R pR B
PR W 2 A B R R, T DLA S m AR A R MR . AR R R 52 S
B L1 45825 e BT 78 MindSpore #2438 17 225 F 450 2% ok B0t Y P 28 45, (H 5 265 ] 46
PR BT AN IE T T T 3 55 AR Z2 g5 S 1 B e ST AR AL pR AR,
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BEEEBES-2 LlRKLEY

import mindspore. nn as nn
import mindspore. ops as ops
class L1Loss(nn.Cell):
def __init (self):
super(LlLoss, self). init ()
self.abs = ops.Abs()
self.reduce mean = ops.ReduceMean()
def construct(self, base, target):
x = self.abs(base — target)

return self. reduce mean(x)

MR A i A B — R B4 K R RUMEL 2 S L 38 T BE AL R B (SGD) B A
1 A AL T CAdam) AL ER EH S8 VR 2 R85 I HEBRER G 2 1] T35k &%
THAHE L . MindSpore #9 H 3l {73 HL I 5 1 ok BT oo 25 e 24 L 36 B P SR AR A 1L A
A IR A R T JC - s A5 5K 0 A B oo B9 RE GRS an s 1y 3 20 5-3 TR

BEFERS3 BRI EANRE

import mindspore as ms
from mindspore import ops

grad_all = ops.composite.GradOperation()

def func(x): returnx % x % x
def df_func(x):
return grad_all(func) (x)

(@ms. ms_function
def df2 func(x):
return grad_all(df func) (x)

if name == "_ main ":

print(df2_func(ms. Tensor(2, ms.float32)))

Horp 85— 26 LT func s 55 25 F ] MindSpore $& £ (1% 52 10 42 1 #5 47 A 3h il
I3 LT — D — B 2R SR P T — A O S BOR B B R 4R E A B RE AR
B — 25 U PRECTEFR B A 1 — B S I RBOCR S A5 R0 12, 28R X BB R BUE IS
SLAAT A S AT — T

AT LT EEANSEO G . HLES 2% 2 S — e W2 S50, — R B A
S0 MR VN SR B R XA SR AT AR AL s 53— 2R IR AR AP i) I B S8 T
ANTEE . XESEEHR A BSE”. U¥I B2 NREN—-RIBS BB SR REE L
e B A I RO L AR 5-11 i s DR K I 27 2 38 2 i A A0 TG 1 i 880 & e DR A8 T

=
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/N 2 2 FE S AT AR YN SR ] ak 2K, 5 28 B A R 3 B /MELTT TE 2 Bk 0 L BT DA 1A 35 38 19
SR SR YN 25t TUDIASETR ( OCB . T AE VIR, T P AR AR AN T 2 — A R ] i 8 BB
FER 7 2] 208 B R o DRI 7E DI S5 B A0 1 5 2 152 B AN () 1) ) S 50 A7 S0 5 L R0 A A5 78 0
R BRAE TR B 2 S N b & T or B0, — B0 75 1l S A A1 02 78 B8 AL 2 40 1 2L [m] 458
ST AR EX AN R P T VLA A MindInsight T B, @ i W< Loss T R AYIF 00 H)
B 1A R,

10 0 i)

0| 0 0| 0 0] G

5-11 A [ 2% o3 805 U SC80R 1 5 i)

5.2.3  YIZRMIS SR IFEER

T 52 UECHE Ak BRI 00 25 A5 $4  J5  s vT LAVRL ) train eRBCIAT BT ZRad 72 R O

65 5-4 JE/R T MindSpore MR #5 5 B) $047 1 25 1) 58 B AURD T A

BFFERS-4 SfITIIERERG

from mindspore. train. loss_scale manager import FixedLossScaleManager

dataset = create custom dataset()

net = Net()

loss = nn. SoftmaxCrossEntropyWithLogits()

& W TR AR AT ISR, ST loss scale manager #E47 % #

loss_scale manager = FixedLossScaleManager()

optim = Momentum(params = net. trainable params(), learning rate= 0.1, momentum=0.9)
model = Model(net, loss fn= loss, optimizer = optim, metrics = None, loss scale manager =

loss_scale_manager)

model. train(2, dataset)

.

TEVN G552 A BRI 5 15 75 AL Bl Bk A9 Ik ] o 7 1T AT 400 A T JEL T LA 28 B ) it
Tensorboard /& — A3 8% 19wl AL TR AL, T DUBR IR n] W8 Ak 458 % 2 v it 5 55 46 A

7T LA AT A0 AL S B & (B AE A2 . B MindStudio $2 9 MindInsight i 5230 7 45 750 3
T B VR A SR R RS T e, H E= A U O AR R AY MindOptimizer #1788 S R, R IE
FHPECE N2 B B R B DIAE N ZR00 5 AR 2, B n A sh b BT N R AS . & F
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MindInsight #3815 B8R EAAE 5 2 0T LS 2% 5 7 RURS SCRY @

FE BRI 55t A v, AT AVR NS 45 15 (Checkpoint) FI T A7 B8 8 1) 2 850, LA $AFT 3
B PRI SR il . B R Ok AL TR B A ) HE 22 4 A E0 R BL I ( Callback) £ A
ModelCheckpoint Xf ¢, A] APR A A8 R 2850, A2 ) Checkpoint SCPF . DAL e B8 G 7 2% )
W . P T LA i3 CheckpointConfig % 42 5% B 43 17 5 W L 16 52 17 77 4% 28 R B i
Tt J7 4 B 5-5 SR ARAT A B () — R il

58 5-5 MindSpore R 7B R A

from mindspore. train. callback import ModelCheckpoint, CheckpointConfig
config ck = CheckpointConfig(save checkpoint steps = 32, keep checkpoint max = 10)
ckpoint_cb = ModelCheckpoint(prefix = 'resnet50',directory = None, config= config ck)

model. train(epoch num, dataset, callbacks = ckpoint cb)

5.3 CANN il Z& £ %1z MindSpore

5.1 M 5. 2 15 L& T T b o U A TR 2 o0 HE SR R TR B 2 20 I S 1 R AR R R AT
WA A LA 5325 ResNet-50 R ) TE 40 DA% i fal 72 CANN St — 544 11 55 42 4
J:{ﬁﬁﬁ Mindspore J&??E“Eﬂﬂ”éﬁzo

5.3.1 IABEgEa

AP 2 WAF T W AT N2 OS MK B 15 9K 5l f1 CANN SR 4442 1
o BT ERAASN, X LT B LA MindSpore £ 77 B85, H T MindSpore 32 15 1
euleros_aarch64/ centos_aarch64/ centos_x86/ ubuntu_aarch64/ ubuntu_x86 L izfT,%¢
277 AT LR A pip & 2% . source T2l Docker %2 4% = Jy 20, Ho o pip B2 — 1% 2%,
I Python AL T R, AR5 K LIEH] pip %% 55 910 R EEHY Linux 2 i #E 17
(A

®—4, 2% pip HFHWIARZSLIFE . X T Ubuntu 18. 04/EulerOS 2. 8 i F', 75 E A4
IE GCC>=7.3.0, B 75 ZHi A %% GNU £ &8 £ 32 5 &£ (GNU Multiple Precision
Arithmetic Library) . WERAESME 910 EIF A AU 8 75 Z o N 223 B 910 AT A B &%
BAFBCE AL, BRPIE 5 5-6 FI M 1 T A5 B A L PR 5 N AT R A 3 Y — Se 48 4

@® MindInsight #1562 WAE4% https: //www. mindspore. cn/doc/note/zh-CN/rl. 1/design/ mindinsight. html,
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FBRFE8 5-6 EE MindSpore ITRIER & HIES

# 7& Ubuntu/Linux 64 bit ¥ 8iF 4% pip

sudo apt — get install python3 — pip

# AF pip A

Python3 —m pip —— version

% &F gec AR

gcc —— version

# 7f Acend910 MIE N LM ER MM, ZH L T a4, {version} iy ZE AR LML R A i

pip install /usr/local/Ascend/ascend — toolkit/latest/fwkacllib/1ib64/topi — {version} —

py3 — none — any. whl
pip install /usr/local/Ascend/ascend — toolkit/latest/fwkacllib/1ib64/te — {version} — py3

— none — any. whl
pip install /usr/local/Ascend/ascend — toolkit/latest/fwkacllib/1ib64/hccl — {version} —

py3 — none — any. whl

% — 4,3 B MindSpore %<4, HTI, MindSpore B & HE T X F 5 ¥ 910, 7
% 310 .CPU Ml GPU [{Fa5E KL FH 7 ] LULTE B R _E O 3 52 bR 75 R K45 40 Xt 1 1 48 4 H
AR A AN T B 5-7 TR,

BFEHE 57 MindSpore REHELTHER

pip install https://ms — release. obs. cn — north — 4. myhuaweicloud. com/{ version}/
MindSpore/ascend/{system}/mindspore ascend — {version} — cp37 — cp37m — linux {arch}.
whl \

—— trusted — host ms — release. obs. cn — north — 4. myhuaweicloud. com \

— 1 https://pypi. tuna. tsinghua. edu. cn/simple

64 {version} /8 MindSpore Mt A 5, il 4 %2 % 1. 1. 0 i & MindSpore B},
{version} W54 1. 1.0, {arch} &z RGEHM, FIAEH Y Linux RS/ x86 424 64 )i
W, {arch} W5}y x86_64, IR RS ZE ARM 284 64 117, M5 N aarch64, {system}FE/N
RGNAS Bl R RRFL R 5 ARM 2244 , {system } i 5 K euleros_aarch64, £ MR
AT, %% whl A0 4 H 31 T 3 MindSpore % %¢ £ A9 4K #6100, B KK 8 vl & %
MIndSpore JFIE AL JFE ' requirements. txt X2,

F=Z45 . BHERETE., WRFEE 910 AT A BEISE E M8 A L3 ERINKRE,
%% 4 MindSpore 2 J5 . 75 2 & Runtime #] € 3 55 745 . F i 6y 4 F LOCAL _
ASCEND= /usr/local/Ascend Y/ usr/local/Ascend F/n Al B84 A0 0 L2 (AL, FIEE
O B B4 1Y SE bR 2 e B 42 . A% 910 ML % MindSpore P8 748 & 0% )7 iE
B 5-8 FITR .

@ MindSpore % % 48 A KB I M https://www. mindspore. cn/install,
@ SEHEHY BRI S % 4% B https: //gitee. com/mindspore/mindspore/blob/rl. 1/requirements. txt,
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BFEES-8 55910 it B MindSpore MET =

# Log %% 0 - DEBUG, 1 — INFO, 2 — WARNING, 3 — ERROR, #RIA warning

export GLOG_v = 2

£ Jit & conda # 5

LOCAL_ASCEND = /usr/local/Ascend

£ 0K A

Export LD LIBRARY PATH = $ {LOCAL ASCEND}/add — ons/: $ {LOCAL_ ASCEND}/ascend — toolkit/
latest/fwkacllib/1ib64: $ {LOCAL_ASCEND}/driver/1ib64: $ {LOCAL_ ASCEND}/ascend — toolkit/
latest/opp/op_impl/built — in/ai_core/tbe/op tiling: $ {LD LIBRARY PATH}

# O S W AR

export TBE IMPL, PATH= $ {LOCAL_ASCEND}/ascend — toolkit/latest/opp/op impl/ built — in/ai
_core/tbe

export ASCEND OPP_PATH = $ {LOCAL_ASCEND}/ascend — toolkit/latest/opp

export PATH = $ {LOCAL _ASCEND}/ascend — toolkit/latest/fwkacllib/ccec compiler /bin/:
$ {PATH}

export PYTHONPATH = $ {TBE_ IMPL PATH}: $ {PYTHONPATH}

FME WIERE. 25U T LU ] Python 8 Python3 BEA % 1% & . il A 40
R I B 5-9 J s i AURS A7 A7 50 A e AR I 8k, A SR e il T — S RN [, 2 T 4
o 2 ki WACE MindSpore 23] .

EBEFE 59 I MindSpore 2 B LK TN

import numpy as np
from mindspore import Tensor
import mindspore. ops as ops

import mindspore. context as context

context. set context(device target = "Ascend")
x = Tensor(np.ones([1,2]).astype(np. float32))
y = Tensor(np.ones([1,2]).astype(np. float32))
print(ops. tensor_add(x, y))

5.3.2 ResNet-50 SZHRES 4 2%

TERFE 7 ) iy K JE b, ResNet & — A~ B A B MU ORI, B il Bkl
G E L TEZRM% Rl fE, 5.2 TELANH T MindSpore 38 17 i1 5 B 5E 24 | J5 i 5
HEARGEIFEWR TH KR S, AT RET CIFAR-10 3045 4 . 8 FH ResNet-50 5¢ i K4
O3 ZEAGERY [ S5 o AH DG I AR AS ) 7E F B AR o R R, B P AT LLE 3T gitee [ ModelZoo
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R VAR
1. H|EENTBREYFELE

CIFAR-10 J& —~ F 3538 9 4 500 1 11 53 AL 52 5008 48 L iz 808l 4 3545 60000 3K
K/NH 32X32 WAEEGE R, 3500 10 2, 826 6000 KR IE, Hrb 4 02 i g2 rp
BEDLIEHL 1000 5K (& K 28 4 1 8 1 . 38 F A9 5000 5K & 5 W BEHLHEST L0k Tl k. 5
mnist 0 A LG, CIFAR-10 & 47 19 2 305 th b B2 i 0k, S (S0 7 AR K, T HL 4 44
1) BB REAE B AS RO AR ] 5 3 Sk RS0 SR AR BRI . FH P AT D 7E LR R 2R o A 1 A e
$9, 18 5-12 N CIFAR-10 $H5 5= 41

airplane ﬁ.% V.H.z‘hi.
automabite [ R R i Bl ) e 09
vt Emall NES ¥ EEE
cat FEDHSEEE s P
e IS NS R
o [HESHSBRAN R
ror o N M e O Y B
norse I S I Y I R T TR
ship =T P
mek o ) e 0 58 5 O R R

[ 5-12 CIFAR-10 ¥4 7% il

1t CIFAR-10 i 4E 9, 304 data_batch_1. bin.data_batch_2. bin .data_batch_5. bin #
test_ batch. bin F 44 10000 PHEA, —MNEEARH 3073 FHM, 5F—1FW W&
label . T 3072 45 4 450 . CIFAR-10 ¥ 4% SO 3 a3k 5-2 B .

%+ 5-2 CIFAR-10 H1 & 37 #4693t BA

X oA fite B UL W]
batches. meta. txt PRAE 10 428 B9 20 4
readme. html s 5 A 4 S0k

data_baich_1. bin IR 454 S0P B — 30 AR SRR 10000 3K % 5 F A

. X I 9 4R 48, — 3k 50000 K
data_batch_5. bin

test_batch. bin 0 38 P A% A ik A% A 2

@O Modelzoo H' ResNet-50 i3 i 4ik . https://gitee. com/ascend/modelzoo/tree/master/built-in/MindSpore/
Official/cv/image_classification/ResNet50_for_MindSpore,
@ CIFAR-10 B M. https://www. cs. toronto. edu/~kriz/cifar. html,
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T AR S TG T B R R P T B S X L BEAT AT .l A AL R
b 1R B bl 45 i AT 5 1 88 R DA AR A AL A T (9 2% AR 4% . 7E MindSpore 1, AT LL3E i P 4K
P 4% 20 Cifarl0Dataset $2 H 58 B, 76 AT ECHE S5, nT DL A SCBCHE 18 58 07 =, I8
map 75 ¥ 7EBE b PRAT I 6 A B A B R R B, A Sl a6 B9 TRk Cshuffle) BEALAT
ALECHE BT 7 4% batch BEHUECE #EAT U1 25 . HAACR A, S0 i B 0 70 4k 24 1 8 R 1
5-13 i » HARAS Qe 77 B 5-10 Fis

AL o SRR _ | iHAImap ik _ | Edlstae
Cifarl ODataset bR e TR R Ejrepeat

P 5-13  Hdls fig A 5 1Ak B O e

W 3T R R B 5-10 ASHE & B, Mindspore iR 7E dataset. transforms. ¢_transforms A
PO T EE B BE WAL B )5 . RandomCrop oR 0 RTKE B F A6 4T 2 00 & E A7 B L& BT
RandomHorizontalFlip #] LAfdi15 [#1 i 2L prob #EA $EAT K B H% L 3 WS4 m] UAE I 25
Wy BOR SR G 9 Bl 1) O . BRI Z A BRFIE R 510 ik E LT B H - IT R,
resize PR B B 55 3 8 48 — K /v, Rescale fil Normalize ¥ & S R ZH 10 — 1L 3 0~
1, HWC2CHW bR it fiir A T&T (80 20 I ™ i - 538 187 0T F 9 o8 Oy 3 8- - i 7 07 (8 )
SERA T AT

FRRF5 % 5-10 MindSpore 31T 442 7 47 F0 o &b I8

import mindspore. dataset. engine as de
import mindspore. dataset. vision. c_transforms as C
import mindspore. dataset. transforms. c_transforms as C2
def create datasetl (dataset path, do_train, repeat num = 1, batch size = 32, target ="
Ascend") :
ds = de.CifarlODataset(dataset path, num parallel workers =8, shuffle = True)
F 8 BRI  R RAE
trans = []
if do train:
trans += [
C.RandomCrop( (32, 32), (4, 4, 4, 4)),
C. RandomHorizontalFlip(prob=0.5)]
]
trans += [
C.Resize((224, 224)),
C.Rescale(1.0 / 255.0, 0.0),
C.Normalize([0.4914, 0.4822, 0.4465], [0.2023, 0.1994, 0.2010]),
C. HWC2CHW( )

type cast op = C2.TypeCast(mstype. int32)




%53 CANN R %

£ W] map Jy AT A E CHUL IS B
ds = ds.map(operations = type cast op, input columns = "label", num parallel workers = 8)

n

ds = ds.map(operations = trans, input columns = "image", num parallel workers = 8)
# 47 batch Fil repeat #AE

ds = ds.batch(batch size, drop remainder = True)

ds = ds.repeat(repeat num)

return ds

2. BEBMEMNZ

ResNet 15 & Gt 45 B 25 0 2% 5 BE Al b od i Ja BR AL 5| T 5% 22 B 0T, A7 Rt i ok 1
REE7 T IBAL IR AR . BAMORE TE5E R i 12 55l 2 W 4% J2 I 75 2000 H b 2 40k
frEEHLRI IR 1L %M%ﬂﬁﬂtZéﬁtlﬁ’]ﬁﬁ%ﬁnﬁf{ﬁi 5-11 iR,

BEFERS-11 SHENYBRLELE

def weight variable(shape, factor=0.01):
init value = np.random. randn( * shape).astype(np. float32) * factor

return Tensor(init value)

LR C g HEZR A el B T B U AR B R R RO RN )
ISR G T R ENE T LUEH T . AR R B B ) 4 B eR B 7R R
512 R,

BEBES-12 FARESRENEREAR

def _conv3x3(in_channel, out_channel, stride=1, use_se = False):

weight shape = (out_channel, in channel, 3, 3)

weight = _weight variable(weight_shape)

return nn. Conv2d(in_channel, out channel, kernel size = 3, stride = stride, padding =
0, pad_mode = 'same', weight_ init = weight)

def convlxl(in channel, out channel, stride=1, use se=False):

weight shape = (out_channel, in channel, 1, 1)

weight = weight variable(weight shape)

return nn. Conv2d(in_channel, out_ channel, kernel size =1, stride = stride, padding =
0, pad_mode = 'same', weight_init = weight)

def conv7x7(in channel, out channel, stride=1, use se = False):
weight_shape = (out_channel, in_channel, 7, 7)
weight = weight variable(weight_ shape)
return nn. Conv2d(in_channel, out_channel, kernel size = 7, stride = stride, padding =

0, pad mode = 'same', weight init = weight)
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S5 5

Rl B, LW 28 2 J5 ] nn. Dense 7] I#) & £ % 3 )2 ; ResNet W%
WA T BatchNorm J2, 7EHFUZ 005 1 N _F BatchNorm A] LAAG &5 32 TN 20 72 P
MEERESE., MU EE., BFHFZEIEF nn. BatchNorm2d #: A stGetg @&t id—1b 2 7T,

Wt IR AR LR S RE A 1 Y ResNet i
5% 75 Pt (Residual Block) , 5% 22 He iy 45 ¥ un & 5-14

HOEE i)
fis.

FE AR 52 B, m] LS B 3% Python 28 /Y J5 ¥ 58 1K
BRI ZE A (1) 58 S X DR EELR IR nn. Cell 2, IF HAEHKH
E X init PR EX A construct PR EX. init 42 ¥ & 1k pR %k,
construct D]'J%TE?K

TE 8 FHBL R S 22 H 8 04T construct J5 k. (HAFEE M

256-d

RelLU

B A W ) A% 1 B R A S HE SR, R K

J& . TE construct A HT (Y W 25 2 #R 75 2L AE init oK AP 3R AT B 5-14 5% B Hy

R

TERR L2 ) T ZE M R 2 B N AT = A B B 1 X 1.3 X301 X 1. B AT 40 58 1
Y B TR0 B AR A B A D RE L RS BR A B R T AT 0 32 L SRR A M0 T AT R IR
TFRE 24 . (EAT I B QSR ok 22 B 58 = W 46 BU Hh R A T TR OIR 5 i AR — B
D %o i AL i 1< 1 25 AR LA T DR A o — 3, R LR 1 A s AR A T R T L 5-13

AN

BREEHS-13 FRERHWERED

class ResidualBlock(nn. Cell):
def _init (self, in channel, out channel, stride=1):

super (ResidualBlock, self)._ _init_ ()

self. stride = stride
channel = out_channel // 4
self.convl = convlxl(in channel, channel, stride=1)
self.bnl = bn(channel)
self.conv2 = conv3x3(channel, channel, stride = stride, use se = self.use se)
self.bn2 = _bn(channel)
self.conv3 = _convlxl(channel, out_channel, stride=1, use_se = self.use_se)
self.bn3 = bn last(out channel)
self.relu = nn.ReLU()
self. down_sample = False
if stride != 1 or in channel != out_channel:
self.down sample = True
self.down sample layer = None

if self.down_ sample:
self.down_ sample layer = nn. SequentialCell ([ convlxl ( in_channel, out
channel, stride), bn(out_channel)])
self.

add = P.TensorAdd()
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def construct(self, x):

identity = x

out self. convl(x)
out = self.bnl(out)

out = self.relu(out)

out = self.conv2(out)
out = self.bn2(out)
out = self.relu(out)
out = self.conv3(out)

out = self.bn3(out)
out = self.add(out, identity)
out = self.relu(out)

return out

il R 22 R RE A $5 E ResNet M, 5 1 S0 20 B9 S 0L, JH P o w452 20 245 g X 1
BN, I IR 7 3 08 T AR HE b IR AT 2 AR AT DU R A A 1 R O =
WO AT LS BN R JZ BB 4548 . inie pRECHE T M2 45 R B9 4548 . ResNet £ 1Y (144
AACAURD ANFE 3 5 5-14 i s fEJEhib 2 T B 9 TR U7k _make_layer, J7 (E 44 £
AN T Ay A /N 1 268 2, AR AN AR R B 5-15 TR 5 construct PR AL T

PRt i W 45 4k, HLAURS AN P 35 5 5-16 FTi
TEFEH 5-14 ResNet R BN H LR D

super (ResNet, self). init ()

raise ValueError("the length must be 4!")
self.convl = conv7x7(3, 64, stride=2)
self.bnl = bn(64)
self.relu = P.ReLU()

out_channel = out_channels[0], stride = strides[0])

out_channel = out_channels[3], stride = strides[3])
self.mean = P.ReduceMean(keep dims = True)
self. flatten = nn.Flatten()
self.end point = _fc(out channels[3], num classes)

def init (self, block, layer nums, in channels, out channels, strides, num classes):

if not len(layer nums) == len(in channels) == len(out channels) == 4:

self.maxpool = nn.MaxPool2d(kernel size= 3, stride=2, pad mode = "same")

self. layerl = self. make layer(block, layer nums[0], in channel = in channels[0],

self. layer2 = self. make layer(block, layer nums[1], in_ channel = in channels[1],
out_channel = out_channels[1], stride = strides[1])

self.layer3 = self. make layer(block, layer nums[2], in_ channel = in channels[2],
out channel = out channels[2], stride = strides[2])

self.layerd = self. make layer(block, layer nums[3], in_ channel = in channels[3],
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BFEE#8 5-15 ResNet TE 7% make layer

def make layer(self, block, layer num, in channel, out channel, stride):
layers = []

resnet block = block(in channel, out channel, stride = stride)

layers. append(resnet block)

for _in range(l, layer num):
resnet _block = block(out channel, out channel, stride=1)
layers. append(resnet block)

return nn. SequentialCell(layers)

FEF 58 5-16 ResNet FI[E {53 construct & ]

def construct(self, x):

x = self.convl(x)

x = self.bnl(x)

x = self.relu(x)

cl = self.maxpool(x)

c2 = self.layerl(cl)

c3 = self.layer2(c2)

c4 = self.layer3(c3)

c5 = self.layer4(c4)

out = self.mean(c5, (2, 3))
self. flatten(out)

out = self.end point(out)

out

return out

ResNet-50 £ & Z M, Horp 55 2~5 DRI il A 3 3.4.6.3 Dok 223, HH H]
PRI AR )3 3 PR 5-17 IR .

2R i5 8 5-17 ResNet-50 1978 B E#

def resnet50(class num=10):
return ResNet(ResidualBlock,
[3, 4, 6, 3],
[64, 256, 512, 1024],
[256, 512, 1024, 2048],
[1, 2, 2, 21,

class_num)
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3. EX K TN ==

E 52 M 2 S5 R I U TR A R s BE QA B T HIEN 5. 2 WA, — 5%
BE TR JEE o7 ) R P i 1 B S R B DA i 5 ) RIS E B A RE T R I 45

A S A softmax IH— 1k p& K4 52 U A S 353 2% pRRC, X2 72 70 AT 55 P
FHEH R R, JE A softmax pRECREREARE 2 19 L6 i 1 oy, F el 0~ 1 MM, HLAR
WEFTA B softmax (e ) AN BT S A4 1, X8 ] 13— 40 a9 78 HT L H ek BoE st (-1
PN

x
i

g
Ee*]/
L softmax BRASAR XS & S0 BO 0 ME R, N SR & M LS X AR G
P, RS PRAT A S SO R 22 D 2 R . PRI LI 1Y A R Ok B figt
A& W L 52 BR TR L X R i 22 AR S8 19 A BER A A L B B KL BRRE | 38 U 4
WE &, e B2 A U I B Rk KL s (5-2) IR

softmax(x) =

5-D

L =— [Ztklogyk—0—(1—tk)log(1—yk)] (5-2)

k=1

K, log RRLL e NIREN BARX L, y, RRBEAIRGHFI L 0, RORELHRE, Bl — 1l
A Cone-hot) F i . AL e v A TE Af A 19 07 0 1, HL b o7 AR 0 DL 58 U
THER 0T IO 1E B A A 2 i LT AR TR, TE A A b 28R I 1 R R, B8 ST ) A
03 JLZ o TR fiff A 28 XoF IO 174) i 14 B /) D 52 AR ) i K

FEEAR P A AS S2 B A, 1T A B 23 A nn. SoftmaxCrossEntropyWithLogits 3 {8 £ #i
SR AE SO AR X A BRERT DL Sf A 000 AR AR 25 22 18] (19 25 BE L reduction BRI
PR R A O, AT DL #E sum ., mean, None, 4% 5Z 5 ff ] mean fF Jy i1 K R &

MARRE A5 1 1) F 2 SR A, W1 LUK H B 25 O Python 38, 48 7K nn. loss. loss &35, fii A
init BRECHEATHI AR AL o construct BRBCR 75 1T ) 4% 75 I 09 22 48, (E{EAR I i 2, ) DAAE ]
ops. operations. OneHot PR i A AR 28 347 U84k o 3X A~ o8 BT LUK 7R A 0 1Y (H 1% B
7 off_value, IEFEAS S WIE K & A on_value, XFEA] PASCBAR i AU SFEIG R, AN
W 5 R R 52 B AT AR RS B 5-18 B,

BFFRS18 XIXNERIBHHTERS

import mindspore. nn as nn
from mindspore import Tensor
from mindspore. common import dtype as mstype

from mindspore. nn. loss. loss import Loss
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from mindspore. ops import functional as F

from mindspore. ops import operations as P

class CrossEntropySmooth( Loss) :

def init (self, sparse = True, reduction= 'mean', smooth factor =0., num classes =

1000) :

super (CrossEntropySmooth, self). init ()

self.onehot = P.OneHot()

self. sparse = sparse

self.on_value = Tensor(1l.0 - smooth factor, mstype.float32)

self. off value = Tensor (1.0 * smooth factor / (num classes — 1), mstype.
float32)

self.ce = nn. SoftmaxCrossEntropyWithLogits(reduction = reduction)

def construct(self, logit, label):
if self. sparse:
label = self.onehot(label, F.shape(logit)[1], self.on value, self.off value)
loss = self.ce(logit, label)

return loss

IEANAE 5.2 A R AR IR B i i b ol PO A B30k A B 2k AR 2 2 5 1)
e AL 2 45 2 R A . A S0 el TR AT B9 3 vk (Momentum) #E4T S 8004k . 8l itk
e AL G B B (0 — R T R L B AN A2 (0 2 AR L 3 2 BR R T B R DA E AL A
RO ) o 3R R D0 P B 1 T LA S AE AR g e S [ R 400 ) 7R 9 i 2 S /9 ) BE AR
E. EEERARIYS S, 4 H mindspore. nn. optim. momentum % H % ¥ Momentum {1k
i A A2 AE BT AR 215 B a2 2 R b RECSE L R W model. train g AT
PLTFIR ISR T .

—ROR L O T AR A T e 0 I R R T A I R 2 o) U R 28 15
LRSS T T TE I 25 S5 DR 2 2] AU /N — 26 {75 R0 2% T 4 b e SR e . AH LT
IE] 1 B 27 T 38, T DA T e ok 58 s 2l 28 ) R 2 o] A8 UL R SE RO S A LA A . 4y B
RO RO I 2 AR AR X R 32 R TR R TR SRS TR A b e ey 5
WEATRIFN A B A ResNet 18 XV 3] T — Fl 2% 2] R B (warmup) )
T3 EAE N GR I IR I e B0 — BN 27 2 3 I 2R T — SE 5 WUR L #HE Bl 58
B Y27 2] FORIEAT N, 3 I PR A M TT B I R i, 55 0 % A e 2 B ML A A 1 119 o G e 7
PeHE— AR 2 S 32, AT B R ALY R ZURR VG . TE TR I /N o] T AU AT DL AS A
BT HGE , SRRV X R E 5 1 2 5 1002 180 9 2 2] SRR AT I Sk, A5 L g S5O R R A T
PR RIGOR B A, WA warmup B4 5% 5 2 A A0 2R 92 BLACRS 40 R P T 5 5-19
B o

O WHH N Deep Residual Learning for Image RecognitionChttps://arxiv. org/pdf/1512. 03385. pdf) .
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BFERS-19 HH warmup HIRZRBEI X

def warmup_cosine annealing lr(lr, steps_ per_ epoch, warmup_ epochs, max_epoch = 120,
global step=0):

1r(float): #UH2E >R

steps_per_epoch(int) : HHENA LD

warmup_epochs(int) : warmup [ & X

max_epoch(int) : MY ZR%E IRk

global step(int): 4R Al 2k 441

Returns:
np. array, > R4

nun

base 1lr = 1r

warmup_init 1r = 0

total steps = int(max epoch * steps per epoch)
warmup_steps = int(warmup_ epochs * steps_per epoch)
decay_steps = total_steps — warmup_steps

1r_each step = []
for i in range(total steps):
if i < warmup_steps:
lr = linear warmup lr(i + 1, warmup steps, base lr, warmup init lr)
else:
linear decay = (total steps — i) / decay steps
cosine decay = 0.5 * (1 + math.cos(math.pi * 2 % 0.47 * i/ decay steps))
decayed = linear decay * cosine decay + 0.00001
1r = base lr * decayed
1r each step.append(lr)
1r each step = np.array(lr each step).astype(np.float32)
learning rate = 1lr each step[global step:]
return learning rate
def linear warmup lr(current step, warmup steps, base lr, init 1r):
1r_inc = (float(base 1lr) — float(init 1r)) / float(warmup steps)
1r = float(init lr) + 1lr inc * current_ step

return 1r

o7 o AR (0] {9 27 o) FRAA T UL 25 LA & A7 S A 4 A AURS AN 7 17 3 B 5-20
JIR

BREE®E 520 {ikss

lr = warmup_ cosine annealing lr(config. lr, step size, config. warmup epochs, config.
epoch_size, config.pretrain epoch size % step size)

lr = Tensor(lr)

# Momentum A f§ A — N[ %2 {8 /25 AR %%/ — 4 Tensor 1F % ) K

opt = Momentum(filter(lambda x: x.requires grad, net.get parameters()), lr, 0.9)
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4. BEHIE5EERTF

56 WU TAL B L 2% e SR pR AR AL 28 8 2 T AR AT BRI 25 T
BRI 254, 25 9 J2 3R AR, BHlE 46 19 22 48 36 AR — 58 B8 £ 9 2 704t R/ R AT 1 B8 R AR
Forb, B AR 1Y 2 4% 23 2 N B0 48 b il BOEE L i A 0 2% b i B A 380 40 % pR BO(E L R
J5 3 3 e A% B e AR L A Bl LA g BRI 2R S 8

R T R fE Il Zhid 72 . MindSpore 3¢ T Model B2 O, FH P i A W45 351 2% pR 4L
AL % 52 B Model B0 56 4E 485 I8 train 3 0 BEAT IR, train 42 0 280045124 0K
€ S TR

AR RLYI i A vb P o] DB ARG A i H T DR AR B A S 400, LU R A7 #E 38 S v
Wi J5 P25 FH . MindSpore [ Checkpoint SCHFJ& — A~ Z i il SCHF A7 T T A 4=
BE >R H T Google 1 Protocol Buffers MLl , 5 &K1 T G I BA R AT
Jetk .,

EEAR A S rh 38 5 ] ek KR 7 ST LA T AL R R A # ModelCheckpoint X4
f& AN model. train, S 3 B A = B £ A fb, A L Checkpoint 3C 4, il i
CheckpointConfig % 4 ] DL 15 B 4 A s 9 IR AT SRS . DRAT 1Y S50 R 9 26 S B Al AL 2%
ZEHC AT LI B B 5 SO0 4G A i SR W E AT I L AR P B 5-21 R T I AR AL AR A
MG Y — A2

BFERS2 FEAORANGIREFRES

from mindspore. train. callback import ModelCheckpoint, CheckpointConfig
config ck = CheckpointConfig(save checkpoint steps = 32, keep checkpoint max = 10)
ckpoint cb = ModelCheckpoint(prefix = 'resnet50', directory = None, config= config ck)

model. train(epoch num, dataset, callbacks = ckpoint cb)

1E LRI B AT Z A IR L — 1> CheckpointConfig JEX G, Ik B¢ B PR A7 W
save_checkpoint_steps /RN Z DA step IR F—K; keep_checkpoint max R/RIKZ
{3 8 Checkpoint X% ; prefix FTon 4 il Checkpoint XM RIZ 4 5 directory F/n
FRocHRg B . A1E—4 ModelCheckpoint % 2 U B 44 3 45 model. train J7 ¥, 50 LA
TE I 25 2o A2 v 4l HTAG £ s Zh B

5. & BE 5&ETM

i ] model. train J5 LT LLIF IS R BE 27 2 U 2k 1 . H 76 T X 52 4 X 246 I, 1 11 A5 22
HATILHEE B IUA MY S, TRV 2R Z 117 AR XE 5 32 78 U1 2R 30 55 JLAS 58 IO BB A 8
JE fE 35 B R R B AR T L B DA e E N 0 [ B 6 A B [ 2 6 Uk Y 60 2 0 A R T A
R B B0, I ORAFAH L A BB, A5 I R 58 B2 5 3 3k A 75 0 A DN B2 119 722 4 i e T
PRI HAH X e 0 AR TR PR e R I 2R BE v, T DL Callback, metrics . MindInsight
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SELIRE S ST I ik AR 1 W RN X i 48 0 4 ) 3

Callback 12y 81 bR, {H & IR 2 — A~ BRI A2 — A28, ] LU [0 378 ek 50k W
FEUIN 5 3k A v o0 2% P R B AR ZS AR AR R, o 7R R I 91 BROAT 4 2 S A 497 s A A
A SR AR LRI 55 55

MindSpore #EZ2 45 F P #2417 ModelCheckpoint. LossMonitor, SummaryStep % [f]
PERE, T8 FxH e &4 ModelCheckpoint £ #1 T 42 B £ 4% , LossMonitor A LL7E H
A AR O P AR (R IR I 2 AR I R AR v 4 R (B AR AL S R
A Nan 5% Inf BF2C 1EYIZE, SummaryStep 7] LLE Y25 £2 v 195 B AF 4 B SC b, LU
J5 ST A A B0 B MindInsight ] #LAK S 7 , IR 3 35 B0 5-22 B /R T 1% A 24 [l i
BRI Y 5 9

BEELES22 BEASZITEHANEZIRINEHE

from mindspore. train. callback import ModelCheckpoint, CheckpointConfig
config ck = CheckpointConfig(save checkpoint steps = 32, keep checkpoint max=10)
ckpoint _cb = ModelCheckpoint(prefix = 'resnet50', directory= None, config= config ck)

model. train(epoch num, dataset, callbacks = ckpoint cb)

YIZRAG 2 A A SCE AT DL HT > 5000 57 1845 009 28 53], o AT DL T metrics PRAR Il 25 25
BAFIR ., B EEid load_checkpoint Jil#k48 #Y SC 4, 4K 5 8 Model B eval 4% I 75
IR 25 5], MindSpore #2 it T £ # metrics PEfli #8 #5 . U0 accuracy. loss, precision,
recall \F1, 78 B AR SZ BB 7] DL E X — 4> metries F X4, B AL & 2 M85 18 8 4
model. eval $2 R BRI 200G B . A BN 48 5 VP A% a0 #2575 51 5-23 Fin .

EFFiER5-23 EEMESEME

metrics = {
'accuracy': nn. Accuracy(),
'loss': nn.Loss(),
'precision': nn.Precision(),
'recall': nn.Recall(),
'f1_score': nn.F1()
}
net = ResNet()
loss = CrossEntropyLoss()
opt = Momentum()
model = Model(net, loss fn= loss, optimizer = opt, metrics = metrics)
param_dict = load checkpoint(args_opt.checkpoint path)
load param_ into net(model, param dict)
ds_eval = create dataset()

output = model.eval(ds eval)
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6. BITHEEER

2. CENATHT CANN AL MindSpore HE 22 58 il R B 2% 2 #4553l
T, EEAREAE T WRME T M A, R UEA scripts H 5%, 0472
FF 3 5 5-24 RGBS L BRI AT IR S YISk 78 B e b OE F S I 2R S IR 45 O (R AR 2R h 2D
N T .

BEERS-24 $ITIISGH A

bash run_standalone train. sh resnet50 cifarl0 [DATASET PATH]
F PUAT EIRIATT LIRS TR ER

epoch: 1 step: 195, loss is 1.9601055
epoch: 2 step: 195, loss is 1.8555021
epoch: 3 step: 195, loss is 1.6707983
epoch: 4 step: 195, loss is 1.8162166
epoch: 5 step: 195, loss is 1.393667

5.3.3 mEbrisy
1. #ftil s

TE T 52 B b AR 24T 55 AR o S48 A2 2 OB AL S JR AT U A I vt 2 1) DI 2R 8000
SR B A YN ZRFE T ™5, A FE ML B0 St il A A5 00 i BSOR 43 A N 2 i Oy
X BEIRIINZRAERT .

UL oA N SR PRS2 B 7 2 BT AT SRR IR AT . BRI AT R A
v o3 22003 R o3 Je RSB 3 E 3 224> B b A AR ] A9 5080 2R A7 00 2 i Fb oy o & T
SRR VL TR X 2 ST F o0 £ A 5 KA I AT U2 A RO AT 5 I 0 A 1 BRI Y R
NG ZA B AL EFT Ik . MindSpore [A] I 25 F& N A7 59 35 Fd 45 A8 BLI
SRE AT JER, JF BT T v R AR SR R B I S B ) R Y R AT SR M, X A RS R
IEAT BERDIEAT SR A IFAT B 43 A LOFATRE K W DL A S @ sr AR LAY, Sy P i R — b
B IFAT R,

TE AR SE b, o S5 8 ] 5 B 38 % % 1E context. set_context 4% F W {ff G 73 1
Kz H enable_hcel, W & device_id Z 4, If 8 i 8 A init 58 W th AL H:AE. E BT
H5-25 L 4R E dz A7 A R S, IRl AR O 4R G 8 S % (Huawei Collective
Communication Library, HCCL) , J:H get_rank il get_group_size 43 Jl X} I 24 7 15 £ 1E
SERET Y ID FAEREAC
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BFEFRS2 XN EARAESERGE

from mindspore import context

from mindspore. communication. management import init

if name == "_ main ":

context. set context (mode = context. GRAPH MODE, device target = "Ascend", enable hccl =
True, device id = int(os.environ["DEVICE ID"]))

init()

oA 2R, iﬁﬁ%ﬂ:Lléﬁﬁ%Jf‘TEﬁji*EE%/KEﬁ SHPIAFP 2 ERREE O
TAE A num_shards F1 shard_id 28, 43 51 5%F b WK B 2 iy 5, @ iUGE 3 HCCL #
AR B 9 > S0 AH DGR B N A2 77 75 B 5-26 PR .

BFEHRS20 HHRNIISGHBEENE

rank_id = get rank()
rank_size = get_group size()
data_set = ds.CifarlODataset(data path, num shards = rank size, shard id= rank id)

context. set_auto_parallel context &M T & & TS50 0 . 24 parallel mode
T YEEHE I 47 ParallelMode. DATA PARALLEL B¢ H 3 3 7 ParallelMode. AUTO _
PARALLEL, £ ] H5E 0, HE 52 8 20 B IFA7 2 8000 BOTE 2 6 DL 86 B 1E A7 1
AR F)A JR B AR B AR TP BB . mirror_mean 280 E O True WXF )N all
reduce_mean 1, False X all reduce_sum #4E,

FEFF G 5 5-27 Wy AURS KE Bl 45 5 T A7 800 A 9 0F 47, Horh dataset _sink _mode =
False 78 K JHEEAE T UUEI, LossMonitor B %3 18 [1] ] b8 H0R [ 45 2% {1 .

BFEFEHRsS-27 Bu3FTosnRills

from mindspore. nn. optim. momentum import Momentum
from mindspore. train. callback import LossMonitor
from mindspore. train. model import Model, ParallelMode

from resnet import resnet50

def test train cifar(num classes =10, epoch size=10):

context. set auto parallel context (parallel mode = ParallelMode. AUTO PARALLEL,
nirror mean = True)

loss_cb = LossMonitor()

dataset = create dataset(epoch size)

net = resnet50(32, num classes)

loss = SoftmaxCrossEntropyExpand(sparse = True)
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opt = Momentum(filter(lambda x: x.requires grad, net.get parameters()), 0.01, 0.9)
model = Model(net, loss fn= loss, optimizer = opt)

model. train(epoch size, dataset, callbacks = [loss _cb], dataset sink mode = False)

2. REBEIL%

TR AR BN 2505 0 2 T IR & float16 1 float32 B4 25 70 Sk it U8 B bf 22 ) 4%
IRt B . R ARG B I 25 2 28 =N arab  — 2 X8 T rp [e] A8 5 9 N A7 o TS D,
BN s o= O AT A o BT LRCHE A% Hh Bk (] o 2 4 s =2 floatl6 1Y
TR AICR DUHR P g T e . (B2 IR AR U ZR 2 R T float] 6 K MK G
Fil, BRLAICRE float32 B4 il float16 23 &2 Wil ZR i 81§ & i 1 PR UE R 23 31 53 48 ] float16
S HEAT N A [ B B AR IE I 2R 050 84, MindSpore 38 #E4T T &AM ic . #£ MindSpore !
PR — R ARG B SRR AN 5-15 Fra .

ZHNE §eJaFP16

RELRD wEz i 1 Bk _
| FP16 T FP16 FP32 it A *loss_scale -~
BN e 2 (g i 2
FP16

‘ | FP16 STttt
[tk ds MM | FP32| g i -4l
FP32 loss_scale FP16

Kl 5-15 MindSpore 7 #BIE &85 2 115 A2

(1) MindSpore ¥ M 4 th i) Z 5L FP32 #74iff 5

(2) TERTMAERE AL R b, 38 3 FP16 55+, B 5 7 i A JF# 2 3% e i FP16
Fritoas

(3) TETHRAR B s B b B8 ] FP32 4715

() TR AL 3G L R P K B R AE IR L) loss_scale {H. . b 60 52 [a] 86 BE 2k /N1 7= A2 T 3

(5) FP16 2402 586 B30 I L L2 508 e e o] FP32;

(6) WFHi G B& LA loss_scale 18 , ¥ R 9% R YA 5

(7)) FUWT A B J2 5 Vi i, QSR v s D00 Bl ok BT, 5 U)X D e 2 G A T TR

LEARHS Hr, W] LU ] FixedLossScaleManager 3 58 i &5 1Y loss_scale £ 45, 3£ i1k
J5i A AT AR 35 bR K, A DG 1) AR A A R o 5-28 TR
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BRrEEH 528 BABEIZ

net = resnet(class_num = config.class_num)

opt Momentum(group params, lr, config.momentum, loss scale = config. loss scale)

loss = SoftmaxCrossEntropyWithLogits(sparse = True, reduction = 'mean')

loss_scale = FixedLossScaleManager(config. loss scale, drop overflow update = False)
model = Model (net, loss fn = loss, optimizer = opt, loss scale manager = loss scale,

metrics = {'acc'}, amp_level = "02", keep batchnorm fp32 = False)

3. 5L THOR

IEANAE 5. 2 4514 4409, MindSpore #fi i 9 B AR AL #F THOR 78 11 53 B fRCR
WA E T L. TE ResNet-50+ ImageNet |, iZ k28 54147 Momentum FJ SGD #f I ,
i 20) S i ) T 4 2 4000, AESEE R L THOR Y1204 3R % 1 80, B2 P35 20 5-29 JE R
THAE I

FBFEH 5-29 THOR EiEmER

from mindspore. nn. optim import THOR # 5| —Brit{b %

2 4 g R 2%

net = Net()

= P8 AR A A%

opt = THOR(net, lr, Tensor(damping), config.momentum, config.weight decay, config. loss_
scale, config.batch size, split_indices = split indices)

= 84 SRR R

model = ConvertModelUtils().convert to_thor model(model = model, network = net, loss_fn= loss,
optimizer = opt, loss scale manager = loss_scale, metrics = {'acc'}, amp level = "02", keep
batchnorm fp32 = False, frequency = config. frequency)

# Y25 4

model. train(config. epoch size, dataset, callbacks =cb, sink size = dataset.get dataset

size(), dataset sink mode = True)

5 A MindSpore AF s B kAL 25 B9 6L, FoAZ T mindspore. nn. optim 7 ; 8 #E T 75
[ 1 2% 45 Al THOR Ak 2% . & AR 4515 B M THOR B 35 198 205 B 5 A convert _
to_ thor_model PR, 1% oK F0H o 34 i+ 5 B 6 THOR i8I EEMERE. HUAORE ., W45
IBATHEAS Bt — ik B, THOR o 23 68 FH G of i — B 6 14 £ S, 3 2o 450 40 38 i — ok
TR Pk A PR 2 S SR T BB B B RS BB R AR R R R R A B A M RE . A
FKffi Fl THOR fe Ak #8 2847 U1 25 9 AR 1T L2 2% 1 7 FFRIRACAS P A S B @

@ ResNet_thor: https://gitee. com/mindspore/mindspore/tree/r0. 7/model_zoo/official/cv/resnet_thor,
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5.4 CANNJI&IEZR 2z HAiEZE

CANN ARG T et 35 B o A 19 MindSpore HEZE , X 17 11 I 32 W AOAE 4L 5647 T
IEC , AT T B8 o, it RE R R JRAR AL IR A2 B CANN Lisfr, A5 MFFJE A ResNet-
50 fCHS & L b Hs AT 7E CANN B A% by HAR 5 2

5.4.1 CANN Y5 TensorFlow [1% 1 fic 5t #fl

CANN A B8 T 8 9 13 51 2 59 B 9 15 2% (Graph Compiler) Fl 5 71 8 47
51 EE 1 AT %% (Graph Executor) . & fE — 2 % FK 4 ] 51 % (Graph Engine. GE). IEUN
TE5 2 B4 GE BEAE XA [a] 1 8 B 27 ) 1if v HE 22 $2 Bt 8 — 19 TR 5 10, AT 2 4%
TensorFlow/PyTorch/MindSpore 5 B A7, & WHEAL AL 153 181 19 J5 s 04T, B0 58
34 R HE I 2 0 A B 1Y TR RE

AT EMXEER BER, 1B NAFIF KT TensorFlow Adapter For Ascend ZH 4 €1 (i
# TF Adapter) k% TensorFlow HEZL AT GE Z [ B9MF %2, & 5-16 B/ T CANN {4
A B TF Adapter SE3XF TensorFlow HE 48 #4736 e i1 J5 31L&

TensorFlow
TF Adapter
WAL il gt _,:\,—I..tu | iafr
"1 1 Session FeARIREURL Graph |Graph
| | |
] | % ] ETIR L

Session API tF.ops HiiEAl Core #iFAl CPU AT Sy ST RCIE T ETIR
MR ' iFRET =N AB{EEF | (Stream/Event ™)

1 1 1

A BT I e sl | % Al CPU REmEED BT R

[# 5-16 CANN & fit. TensorFlow i& fit 22 44 &

7£ TenorFlow H A AN+ 70 EHE I HEE ,op Al kernel, T LLIA A op #H24 F o
B kernel 14 F eR LI . TR — 03 75 B AE R ) 19 152 4% I, Je O ) S 8 SR AN —FE 1
LI Xt T MatMul 8 5 # 3 iX A~ B4, 78 CPU Lol KL SSE 54tk ik , 78 GPU -
AT LU GPU SeBLis PERETHEE , 76 505 AT AbBE 2SI A RdA Hfl i $hA7 7. H- 1 AT
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Ab FRES 5 FR i NPU(Neural Processing Unit, i & A0 50), TF Adapter EM T AH
BLHY kernel PR, TELEK . op B[R] REAE S 8L A % SCE 5 7 HCOM #1 TBE 5 19
T, SR A

Wi L& Y PATIEHERIS S, TensorFlow fif i 2 AR #5 F 7 $2 45 A9 UI 2 B A
A I A A, SR BUHE RE #5642 R BY Checkpoint SCIF 58 RS 74 AL & ) 4 f 5% B HL 400 46 1L
bl Jo  AEZE T S 2 il f TF Adapter WA GE #1 iR 408 11, 58 Bk 2 1 FF L oF 55 51 00 4
AR S EPSNER IR R = X (o

TF Adapter 2 M GE #2 1, ¥4 1 v Y1l 25 B 5 400 TR A% XA L, SR )5 ) sl A Al
WIERIAT s EEAL S T, iR S BB RS F IS TG S EAE,
15 56 B AL IS 23 i 4 38 1 2 8 1153 I A 43 A ] 68 - 181 A R T DL BRAT 7
Al — A b i GE 2398 B 4 i3 i 452 110 98 )L AT Core TS T 451, W ] AT CPU %
F5E i AT CPU T3 1 4 3% . RTAR 5 45 # 1 CHCOMD S8 U4 43 3l 7 5 1 4 % . 1
R BB e B8 Ss E AT R 1 F B A .

e g e A OE AL R 58 LS - GE 22 H M Runtime # 0 43 Blig T 9800, 1 & N
f£.Stream ,Event &5, fE 115 98 U5 43 Bl 56 W05 - 38 7T LAZE B RunTime 328 47 9 %) 8% J5 17
BT,

TR AR CANN # A4 4% 1 % TensorFlow S F) 4L B A2, & B TF Adapter #9
TRAKRE S, AR B TF Adapter #fif4, HFEBA TensorFlow A F /b &R E . B
Al SCERTE B AT AR PR S Fmek A & B UIZRAT 55 . TF-Adapter BUJRISSC I E 2P IR D,
SR ) 23 AT DL o R TR AT

5.4.2 fdiH TensorFlow i)l|Z} ResNet-50

5.4.1 FHRIEANA T CANN &G B TensorFlow R . A< 35055 LI B (59 5210 4y 49 40
fir )45 ) TensorFlow lRAS ) ResNet-50 FE I

1. Ea&EE

ARATH LA ImageNet $05 4 B 6], 4 TensorFlow Bt K ResNet-50 B2k 5, F
FR] LAE FEE 5 3k @ 3R OB 4R L DR AR RAS B AR AD th mT LU 5 TensorFlow ‘B 7 A 15
JEOH T 8RB, T 85 1 3 SO H Sk 25 H QR R I B 5-30 T (OB H S A B 3
3 2 S0 A BRI ResNet JR A5 M 2% 45

o, imagenet_main. py X B4 imagenet $0 45 45 B0 P8 T AL BR AR B ) H#EE X

@ TF-Adapter A15¢ %5 #H1E 2 WL https://gitee. com/ascend/tensorflow/tree/master.
@ TmageNet B4 5 T W44 4 http: //www. image-net. org/.
® Modelzoo H' TensorFlow-ResNet i 1045 4% 4% & https://github. com/tensorflow/models/tree/r2. 1_model _

reference/official ,
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RAEFT A SC R B O . BUE TAL B 5K 43 £0 & get_filenames, parse_record.input_fn,
get_synth_input_{n, _parse_example_proto PR %, £ %5 4 £1 % ImagenetModel 2§,
imagenet_model_fn.run_cifar.define_cifar flags P4,

imagenet_preprocessing. py AL & T imagenet FZ G AL #E: O, Y 2kt
T A7 A5 4 Rt 10 0 SR HE X8 11 S PRI 8 A7 R A O PRI B 31 SR A 30 SRAE L B L 0 e [
188K TR B H AR 1 KN OISR B AR LD o Ak 2 e fit RS /N T (R R A
Lo Rl S BT

resnet_model. py L& T ResNet #5652, 40 55 48 W #4 22 ResNet #5281 bR £

resnet_run_loop. py Je M BLZ A7 SO, 43 45 f A Kb BRFT IS 1708 2R PR . B A AR B
A5 415 X iy A KR R AT A A AR R A A PR AR 25 3 MR A S 15 S N o ) O Y
BEATL AL ALV T332 A5 A 59 s T IR s IS AT PR A L 45 8 i Estimator, SR 5 #4711
GRRNBAE . AR E | SR AR B A B 0 B S BN S R 25 AR R P Y I S
T AR BE T B R AR T S 8,

FBFEEHR 5-30 TensorFlow i Z~ ResNet-50 FIEM & EH F &

—r1 /7RI H 5%

| f—— resnet // resnet F H %

| F—— init__.py

| —— imagenet main.py // T Imagenet E4in £ VIl 2 ) £ A5 41

| —— imagenet preprocessing. py // Imagenet %42 £ K 4 7 Ak 3 45E B

| —— resnet_model. py // resnet # B3 {4:

| —— resnet_run_loop. py /7 Bl AR5 S AT HE IR (R VB k)

| —— README. md /7 3H A4 3

| F—— utils

| | F—— export.py // BUEIENCREL, & ST T AOBEDKE 2 0o ] A 2 A S 80T LA

F— utils

| —— flags

| | F—— core. py /1 BETEHEEXNAIED

| I— logs

| | —— hooks_helper. py /7 RE R AR R AR A /) g ) T, Hedn
/] BRI B DI RE 8 N 2B s AR CPU/GRU 43 BT 15 B A D RE A

| | —— logger. py // HETH

| F—— nmisc

| | —— distribution utils.py /7 AT 5 A =S AT AR R 4 Bl pR K

| | —— model_helpers. py [/ B X T — B Re g A9 Y eR B, H

/] BRIk
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2. FiEmALIE

B AL PR AR S AR AL — B AB U input_{n BRE A A ER AU DL BC CANN 42
PRI T T R R B R A A s

TE official/r1/resnet/imagenet_main. py SCPFH 3G LLT Sk SOk, iR P 15 58 5-31 i,
FAEE R 1 B RGO B 8 Bt iy T SRR A7 . AR I i B 5-32

FEF & 5-31 imagenet_main i 03k 32 ¢

from hccl. manage. api import get rank size

from hccl. manage. api import get rank id

BRFE8 5-32 (& input_fn FHE

def input_ fn(is_training, data_dir, batch_size, num_epochs = 1, dtype = tf. float32,
datasets num private threads = None, parse record fn = parse record, input context = None,
drop remainder = False, tf data experimental slack = False):
# RS AR
filenames = get_filenames(is_training, data dir)
£ RS —AYEEE ) 4 SO
dataset = tf.data.Dataset.from tensor slices(filenames)
if input_context:
FORBOS R R o loid, T SRR RO IR AT
dataset = dataset.shard(get rank size(),get rank id())
if is training:
& SO AT L
dataset = dataset.shuffle(buffer_size = _NUM_TRAIN FILES)

dataset = dataset. interleave(
tf. data. TFRecordDataset,
cycle length=10,
num_parallel calls = tf.data. experimental. AUTOTUNE)
return resnet run loop. process_record_dataset(
dataset = dataset,
is_training = is_training,
batch size = batch size,
shuffle buffer = SHUFFLE BUFFER,
parse record fn = parse record fn,
num_epochs = num_epochs,
dtype = dtype,
datasets num_private threads = datasets num private threads,
drop_remainder = drop_ remainder,

tf data experimental slack = tf data experimental_ slack,
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3. ERIME

PRI AR 5 R IR B A AS — B, TR AT 3 2 1Al Bl . o7 & nT DL AT aE
Pic P ol 1 LB TH B RE L B A e 51 A Sk ST 2 05 L AT DAFE T EORS 1 B B float32 1R
KBRS AL DL FERS BE L A0 RE P T PR 5-33 TR . X AN BRBUTE resnet _run_loop. py
resnet_model_fn PRELH , %2 LT H Estimator 247 YA,

BFiEE 5-33 1 E accuracy IEHREE

from npu bridge. hccl import hccl ops

£ labels ffi Ff| float32 2 #1345 T i

accuracy = tf.compat.vl.metrics.accuracy(tf.cast(labels, tf.float32), predictions|

classes'])

£ BRI IFE accuracy I1°F
# accuracy = tf.compat.vl.metrics.accuracy(labels, predictions[ 'classes'])

accuracy_top 5 = tf.compat.vl.metrics. mean(
tf.nn. in_top k(predictions = logits, targets = labels, k=5, name= "top 5 op'))

£ T4 A4 XNkt ) accuracy 118
rank size = int(os.getenv('RANK SIZE'))
"sum") / rank size, accuracy[1])

newaccuracy = (hccl ops.allreduce(accuracy[0],
(hcel ops. allreduce (accuracy top 5[0], "sum") / rank size,

newaccuracy top 5

: newaccuracy_top_ 5}

accuracy_top_5[11])
newaccuracy, 'accuracy top 5':

metrics = {'accuracy':

£ BRI netrics R F

# metrics = {'accuracy': accuracy,

H 'accuracy_top 5': accuracy top 5}

F P AT LU A max_pool with argmax B F# 18 max_pooling2d & F ., I3k 15
TR AR P S R 5-34 R,

R THRERE . mTERE
BFEHS-34 SHEETFER

# RHHATE ik
if self. first pool size:
# {#i f] max_pool with argmax f{# max_pooling2d HE 3515 55 #f 1) % PR
inputs, argmax = tf.compat.vl.nn.max pool with argmax(
input = inputs, ksize = (1, self. first pool size,self.first pool size, 1)
strides = (1, self.first pool stride, self.first pool stride, 1), padding= 'SAME'

data_format = 'NCHW' if self.data format == 'channels first'else 'NHWC')

# WA max_pooling2d # I 3#E 17 th fk
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# inputs = tf.compat.vl.layers.max pooling2d(

# inputs = inputs, pool size = self. first pool size,
# strides = self. first pool stride, padding = 'SAME',
H data_format = self.data format)

inputs = tf.identity(inputs, 'initial max pool')

4. JI%EE

B AT & £ B R AETE resnet_run_loop. py XY resnet_main BN . N T
T BEAE WUR G278 2 A0 S 847 W B = B . — 2 Uk Sk, R B
Runconfig, =& #t Estimator #11,

Z WP B 5-35, | JC B AE“ /official /r1/resnet/resnet_run_loop. py” & il 3k 3C1F .

BEER S35 SmskxH

from npu_bridge. estimator. npu. npu_config import NPURunConfig
from npu bridge. estimator. npu. npu estimator import NPUEstimator

POk, F B AB B official/r1/resnet/resnet_run_loop. py HY resnet_main P& %, i o
NPURunconfig % Runconfig XKL & iz 17 S 40, Z WA T i 5. 5-36.

EFEE ¥ 5-36 NPURunconfig 2 # B &

# {ifi i} NPURunconfig ## Runconfig, i At A1 AL ZbFEEY, B 115200 R fF— K checkpoint,
10000 KA — K summary
2 O0h B AT UL BE, A0 TR R AR AR T I o
run_config = NPURunConfig(
model dir = flags_obj.model_dir,
session_config = session_config,
save_checkpoints steps = 115200,
enable data pre proc = True,
iterations per loop = 100,
# enable auto mix precision = True,
# RENRGHERA
precision_mode = 'allow_mix precision',
hcom_parallel = True
)
# FREPZEITSREENT

# run config = tf.estimator.RunConfig(

= train distribute = distribution strategy,
H session_config = session_config,

# save_checkpoints_secs =60 * 60 % 24,

# save _checkpoints_steps = None)
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[FIFEAE resnet_main BN . 7 Z 4] NPUEstimator, {§i i NPUEstimator 2 04,
# tl. estimator. Estimator, W JF 1 8 5-37 iR,

BFiE8 5-37 {234 NPUEstimator ##0

£ i FI'NPUEstimatorf% M {C#; tf. estimator. Estimator
classifier = NPUEstimator(
model fn=model function, model dir = flags obj.model dir, config = run config,
params = {
'resnet_size': int(flags obj.resnet size),
'data_format': flags_obj.data_format,
'batch_size': flags_obj. batch_size,
'resnet_version': int(flags_obj.resnet_version),
'loss_scale': flags core.get loss scale(flags obj,
default for fpl6 =128),
'dtype': flags core.get tf dtype(flags obj),
'fine tune': flags_obj. fine tune,
'num_workers': num_workers,
'num_gpus': flags_core.get num gpus(flags obj),
)
# PR A Estimator AN :
# classifier = tf.estimator.Estimator(
H# model fn=model function, model dir = flags obj.model dir, config = run config,
warm_start from = warm start settings, params = {
'resnet_size': int(flags_obj.resnet size),
'data_format': flags_obj.data_format,
'batch_size': flags_obj. batch_size,
'resnet_version': int(flags_obj.resnet_version),
'loss_scale': flags core.get loss scale(flags obj,
default for fpl6 =128),
'dtype': flags core.get tf dtype(flags obj),
'fine tune': flags_obj. fine tune,

'num_workers': num_workers,

B S S e S S (S < S e (=S

5. @l

TEAG B 52 K Ak B B AR R e B ARSI L s T EAE RoUI  pR Ok 6 4 1, 2R AR S
YR SCPE A 51 A Sk SO G 38 75 B A8 U 2k 2 1 17 5 A 38 15 00 36 4k A0 e A0S an e
W 5-38 TR,

BFFRS38 SIANLXHNESERNBL

from npu_bridge. estimator import npu_ops

from tensorflow. core. protobuf import rewriter config pb2
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def main():
£ With1k NPU, 34 ] BCCL 4% 1

init_sess, npu_init = resnet_run_loop. init_npu()

init_sess.run(npu_init)

with logger. benchmark context(flags.FLAGS) :
run_imagenet(flags. FLAGS)

ESENESGBE GV EE T ELRFhWBIESEHENRE, S WEFE
P 5-39,

BFERSI FHNRULESEGEHRY

F BT A
def init npu():
npu_init = npu ops. initialize system()

config = tf.ConfigProto()

config. graph _ options. rewrite _ options. remapping = rewriter _ config _ pb2.

RewriterConfig. OFF
custom_op = config.graph options.rewrite options.custom optimizers.add()

custom_op.name = "NpuOptimizer"

custom op. parameter map[ " precision mode"].s = tf.compat.as bytes("allow mix
precision")

custom_op. parameter map["use off line"].b = True

init_sess = tf.Session(config = config)

return init_sess, npu_init

TE BRI 25 8 56 IR 45 o5 77 B B IO A WS IR, TE AT classifier. train 22 J5 U8 i Q02
¥ 1 B 5-40 TR BRI B NPU W U8, 78 — R FR JF 4R 2 10 0 3R 38 75 22 H 31 heel
) =5 5w dn 1k

BFE8 5-40 B NPU ZiR

init sess, npu_init = init npu()
npu_shutdown = npu_ops. shutdown system()

init_sess. run(npu_shutdown)
(

init_sess. run(npu_init)

5 R BT I 25 5 8 T 5 5 B0 76 BT A I 2R/ 95 TE 45 R ) . 0 75 2458 3 npu_ops.
shutdown_system 3% B 50 A B8 U5, AH SCARRD WL AR 3 5 B 540, i1 T 51 AT b3 2%
BN FRIE G HE I 25, loss_scale T 2 K W] B 5 BOBR B R 4E , 2 & 5 /D AT g & R 30k
B, BT LMK IR & 56, 15 2K imagenet _main. py Y define_imagenet flags pREY, %X &
loss_scale i 512, B4R 1E 5 Il 45,
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TESE N R BT A 1B BUS , h mT DL AT imagenet _main. py #4715 T, W] DL i
ModelZoo 345 58 A TG ,

5.4.3 CANN 5 PyTorch [1)3d it Jit 91

PyTorch J& 5 TensorFlow #4& A [F] I AELE , A 6] T TensorFlow £ Python JZ #4 &
— SRR Z f5 24047, Py Torch By Hi W) i+ 5 2 i Python A% 28K 3 (1, & a1 1
SRR W AR A B ) A R O RR B S ] BOAT RR B R R B, R R T
TensorFlow % R4k 1) % 1% , CANN R FH 8 F Ak ) 205 PyTorch #E4T@E B .

it FH B 38 R b 1) 0T 42085 T 7 58 T DA B KRR B B 4k 7K Py Torch HESE 8l 245 &1 19 FEE
[ B 20k 7R HE 2 s A A AR R 4654 DR B8 T L B B 04 L 3 S 43 K L Profiling | Storage 372
BL S B #8020 25 N A7 45 B A D e i e . 5 I TmD I, 3Rl E O X R A AR G i 9 8
PR EFT I AR 0 I8 B 2 b 0 TR 0 X 2% 2R B R A5 A, ] DS I HE JR SR 5R 1, e n) &
N7 RN S BAIL R4S T ROAR ST R BB F I FF R RN SR,

MWH PR A RS, 7T DL KRR AR RS GPU A4 I J7 sCR XU — 3, A RS i
i, L5 7E Python | Fl device M CH:AE 1, 38 2 device K7 AT ALH 2, BV Al 52 A
A5 AT A ERTE Py Torch X5 M4 1 % U 2k ik, ozl itk — 20 OQ i A6 AT Ab 3 g%
BARRYIRZ A0y B A AL,

CANN 5 PyTorch HE4205 Hed FiC (14 2 AR AN 5-17 Fios . BBk, FHE AT A3
ar AT ARCYAE RN GPU [R]— 2600 A 3 45 B D BEAL 45 N A7 48 1 03548 B S 1R T S8

BT A B AR SR ] X Py Torch #EZR B &5 AT 44 . PyTorch RS
FZ i C10,ATen,torch = KU A : C10 & Caffe Tensor Library W45 . X B 17
IR R B BE A Y Tensor FE MY ARG, AT DLz 47 76 Ik 55 v A BS B0 9 5 Aten J& A TENsor
library for C++ 11 W45, X —&B 40 75 Wl A1 sE LT Tensor 18 8 AH ¢ 14 2 48 A1 AL 65
Torch A & 7 H AT B IR I H RS, £%F PyTorch 3% = KA L4 - CANN #B i 17 1
I FCPE W F & R B IR R A B2 1 X T A Ascend CL 8 HY 5115 11 54 A

HZHEA R, 5T NPU SR MR, F B R 68 TP kK T Apex B2 8
REKBEITE . Apex & — N EMAYERE K ERSCT — S WL & U0k & 78 PR IE R 43 11
AL float16 FEA7 0 A A B BE O UE DI 2RI 8K

i B APEX Al CANN TEAE S22 938 BL T %2 . 7T LA+ 23 05 (58 AR GE 76 . 5. 4. 4
TH I T ResNet-50 19524/ 8 AUAS L 78 1 BAK TR

5.4.4 f{#i PyTorch JIIZ: ResNet-50

FHEE T 3T TensorFlow {0 473E e , 18 8¢ Py Torch UL B fij BAIR £ . SE M PyTorch ‘B
W BRAS IR AR D L R BB LA A 5 il vl DA% BE T A o R 0 A0 e ik i

@ PyTorch_resnet50 {82 WL https://github. com/pytorch/examples/tree/master/imagenet,
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| iR I Her |
R PR IR
| I || ONNX H-
i
PyTorchfiidt ;“{APEX(NPU)‘ I torch.npu H DistributedDataParallel ” torch.nn l
|
| | torch.nn.Module | torch.nn.autograd || torch.onnx |--——
! T
e i !
PyTorchJ’Ec[ ] | ‘ Python i |
|
| i i
|
Torch .
: 1 ATen CIO.(.i : Auto;,ll:ad
CH+IEimEE ! NPUJ"J NPUY s Lo
tH ero CSRC Backend :
: NPUJ T NPUT i |
} ‘ :
BEMHLERL : |
X : ATen Torch |
= |
: bd NPUE T [REES ProcessGroup || ProcessGroup I
: a NPUH i HCCL NCCL !
| I
] cro Caffe2 |
| | i e I
NPU 7ML g NPUE Al |-—| |
1 I Backend I S || Coms T
| acken torage
| NPUJ T NPUT &
|
|
|

 NPUERES
AscendCL L"".l aclopCompileAndExecute | -
| heelAllReduce H heelBroadeast |
R S— 1
NeeL || CUPAEE N
WERIE Ll grpp | | HOCLEETIE {ATE“‘ZESE))A*}‘
CUBLAS || ittt
S i
BT ISR ‘ Ascend;Z{ THT FII4KED H CUDAZ{THI 13K Eh |
i | Ascent}ECH' | NV]DIt&GPU |

[ 5-17 CANN ifi it PyTorch % %L 7Y

B, BNk SO DA R F Py Torch fE 22 (A B 7E 8 910 AT ALFE &8 )l &k,
FHAEL G RIS B LI E A1 910 AT AL PR P8 AT 25, #H 56 iSRS n 72 15 15
PLS41 PR,
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BEEH 5-41 PyTorch kX HHFiETEE&

import torch. npu
CALCULATE DEVICE = "npu:1"

T SRS EAE oS B A W e 0 (L UFE S 910 AT Ab B 1 oE A7 U1 25, AH 5& 1)
RS FE main. py SCHH B main_worker PRECH , A 3¢ HIE BORAS IR 35 B 5-42 FTos .

BFEHS-42 BUSH R AL

# args.gpu = gpu
args.gpu = None
£ URARAS 7 B TR A AR GPU LR AT Sk, AR AT
# if not torch.cuda. is_available():
# print('using CPU, this will be slow')
# elif args.distributed:
FAFFRHEAF T HFE A S 2 npunodifybegin FHEZZHRHEZEHHF
£ TGN HEAIWOR A AT 0 A N, RBUHIWT R A TE GPU F# AT Il 4%
if args. distributed:

TE SE AR AT B W S  BOR AR A R 2k s BUTE RS B A 910 AT AFERS L1711
BB AE main_worker PRELH . S ULER IS R 5-43,

BFERS-43 IBRRBRMBKEY

elif args.gpu is not None:
torch. cuda. set_device(args. gpu)
model = model. cuda(args. gpu)
else:
# DataParallel will divide and allocate batch size to all available GPUs
if args. arch. startswith('alexnet') or args.arch. startswith('vgg'):
model. features = torch. nn.DataParallel(model. features)
model. cuda()
else:
# JEACRS{di ] torch. nn. DataParallel( )23k £~ GPU hinik Y| 45k
# model = torch.nn.DataParallel(model).cuda()
# KRR R B NPU b HEAT Y 4R
model = model. to(CALCULATE DEVICE)
# PARH o BRBCTE GPU L AT IR
# # define loss function (criterion) and optimizer
# criterion = nn.CrossEntropylLoss().cuda(args.gpu)
£ MR EEGT R F NeU TR
criterion = nn.CrossEntropyLoss().to(CALCULATE DEVICE)

N TERC CANN BPFRE B E 50 7 A R R S0 4 B AR 45 2R target B BUR int32



%53 CANN R %

Y fifp e B T A 1) AL o RO R AR B A 910 AT AREE SR AT . 1R train AN
validate pR B 2497 K008 4R 152 HOA AR | AR SC AR AN A 7 1 B0 5-44 JIT 7R .

BFERS-44 BUHESEHEXRR

for i, (images, target) in enumerate(train loader):
# measure data loading time
data time.update(time.time() — end)

if args. gpu is not None:
images = images.cuda(args.gpu, non blocking = True)
# ARSI 2B 4R 7E GPU B AT T, IR R
# if torch.cuda. is_available():
# target = target.cuda(args.gpu, non_blocking = True)
£ B EITR A WU BT IME L target BUiE KR
if 'npu' in CALCULATE DEVICE:
target = target. to(torch. int32)
images, target = images. to (CALCULATE DEVICE, non blocking = True), target. to
(CALCULATE_DEVICE, non blocking = True)

SEI L IR AE R AR I B 5-45 FToR R B B Y BT IEE T Y device Ja L AT 2L
HAEPATIATF R I T .

BFEHS-45 EELHERB device

if name == '_main ':
if 'npu' in CALCULATE DEVICE:
torch. npu. set_device(CALCULATE DEVICE)

main()

i A b AR B R O VR A A T LA S ST 15 9 B g R HEATUINGR T AR SE R
FRHS AT LA i ModelZoo iAo HoAh iy 1 P8 ACAS tho m] LA 2o 122 100 A9 35 4 50 B IR 28 3 A%
B R PRI R BE e TR RO S B B B AT, CANIN B AR At 32 45 70 A 53X
WNGRAIERS . 52 FRT R0 . A HEATTRIR . BOGERAY P AT AZ % CANN H 5 S0 H A3
PEHEAT RS .

5.5 MEEATHMIELEE

5.4 WA T WK R A ResNet ST # 2| A AL BEES L3 AT, BRTHERE
RS FE AR AL 24 P s R A 4, P m] P 2 A 1 TensorFlow i 4R A4 15 F 7 )
CANN B4R b A58 HARA 4 52 3 0 Bk i AL ml g 20 09 T 5.
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5.5.1  BARUT RS RIAE Stk P F

TR A A R HE A =3 TAE LB ¥ TensorFlow JR AR T £% B FL % AL 4b 38
IR PAT AT AL R B AR A 5-18 TR,

_."': i T
D BURITE HE Aol e

BUTE

[Hifﬁ?zi‘fﬁﬁ‘r . 5FHS hiﬁﬂ‘f-it]

BIAHT RN
I AT
WD
@ B i ﬂ%ﬁg;
H e

[ R R

——[ SR HT UIE ]

-——[Hiﬁﬁﬂllﬂrli%{tﬁiﬂ‘ rm]

PERESET '7

= e |

——[ VLT EIEh R e ]—M
[ VERE 447 ]——[ o1 T I T

3 NZRiERERETE

SIHTI TR HAIECEEAT T I

SRS }

(®) FGekpthil B i R pb Y [ckptﬁ- T g pbfil IE'J_J»\ i s U BERY T LS AATC T, $5Hkpkom il
B BRI T RS ALLER A b T 2 HERTE

5-18 TensorFlow 1% %I 3T £ Fl 75 £k #fi BE 3= 22 3 &
242
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TEFEAT ARSI 7% BOE AT, BB HER U 5 T TensorFlow 1. 15 FF & A I 545 A 2 i
EWEE S H PR 2 A O ry iR & B I B aE , Hoak 2 TR B PR R K, WA R
FHOCHE BE R e dE b, FH T J5 26 7E 7 AT AL 3B 8% 1 178G BE I RE X LE

TESEME R TAEZ 5, v DLk i S80S 7. H i CANN 3 §F Estimator #l
sess. run M FE AT 7 RIS RS . 42 T B X X W Ah O AT BAR A 4

1. Estimator i£ 7%
Estimator API J& T TensorFlow B & B APL,7E 2018 4F & 47 1Y TensorFlow 1. 10 JiX
AgI AL B R E AL E S B g AE L 2. Estimator 1R 203 1 a0 X434 =X

Y BB AR L AT AL T B A B AR A A TR e 22 ] A AR ) R A
i ] Estimator #EAT YN ZRIAS 158 (4970 2 4N & 5-19 Fro .

BILSCE - EdR TR *—{ R = JETTACE }-»E‘JfﬁEstimamr = TR

K 5-19 Estimator AT 8 o 72

1) @ hnsk e
FH P B0 IE A 5 M AB TG Python SCHF#R 8 1 72 7 75 9 5-46 19k X A F S A
NPU #3£ %,

BFEERs-46 Sk

from npu_bridge.npu_init import *

2) Mt sk B

— A BT S Bl AL B A ek i . S AT SR [ E shape T I 2 B2
TEHAT B i 12 I shape (Y (E 2200 © F1 Y 16 O A5 SEEATiE RO o, 25 I 4k 0 2% A A v
JH dataset. batch(batch_size) iR 8] 1 Z5 AR B, B F 8088 3 o0 R A O BE A B0 mT 5B/ F
batch K/, R ILTE B AT AbBEES T 3E47 YN ZRES , B drop_remainder % & 4 True,

XA RE S 5 SO B S LA REAR, DUBR O A A ik = # BLA # S E R (bateh_
size) o (H T BEVE LAY S, HE PRI, 2 e J5 — KA HE B AR B /N T batch size B, 7
BURM 5 A L EE B batch size, PO S8 IR fiz 5 2 U 0 W &5 300 E 25 2R A 400 25 R 56 3iE
HOAE BB — B0 R B0 2 5 BN 2R 2 W R OC B A ek AR AN R T B 5-47
FIR o

BFFERS-47 HEEERYIE

dataset = dataset.batch(batch size, drop remainder = True)

assert num_written lines == num_actual_predict_examples

243



R AI & IE S8 CANN 545712

3) R

— B OL R A O . DL N O ATl B R — A 2R R )
PR T . device, T ZMMBRAR AU s 2 X T U8R B 28 T B9 dropout, U e
N SRR R APT SEEL, DLARFFEACPERE . AH O (1975 ) W 1y 0 B 5-48 From .

TR 5% 5-48  dropout B CANN 3237

layers = tf.nn.dropout() # TensorFlow J§i 4/

from npu_bridge. estimator import npu_ops

layers = npu_ops. dropout() = %5 s

XFF R W 2% T gelu, SO R 16 X A APT 528, DASRAS BB AL fE , = 0L 2

i B 5-49
2R EH 5-49 gelu 9 CANN I

# TensorFlow 5 i4CHY
def gelu(x):
cdf = 0.5 * (1.0 + tf.tanh(
(np.sqrt(2 / np.pi) * (x + 0.044715 * tf.pow(x, 3)))))
return x % cdf
layers = gelu()
)5 R

layers = npu_unary ops.gelu(x)

) B AT E
TensorFlow i@ j& Runconfig B & iz 17 2 %, FH P 7% % ¥ Runconfig iIT & K
NPURunconfig, NPURunConfig 254k & RunConfig 25, K 78 i 5 08 33 F2 v 42 IR R 3
THH 5-50 HEBWE DT, RZHSHT AL

Fi5 8 5-50 3T NPURunconfig %

# TensorFlow J5 #5CHS
config = tf. estimator. RunConfig(
model dir = FLAGS. model dir,
save checkpoints_steps = FLAGS. save_checkpoints_steps,
session_config = tf. ConfigProto(allow_ soft placement = True, log device placement =
False))
# i J5 1A RD
npu_config = NPURunConf ig(
model dir = FLAGS.model dir,
save_checkpoints_steps = FLAGS. save_checkpoints_steps,
session_config = tf. ConfigProto(allow_soft placement = True, log_device placement =

False))
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S8 (A0 45 train_distribute/device_fn/protocol/eval distribute/ experimental
distribute) 7E NPURunConfig HAS 32 435, 40 SR JE 46 A (d B 2 7, B P 35 2 E 47 M 155

NPURunConfig #5787 #6458 2 50, M 42 FF I 25 PE 88, 6 0 iterations_per_loop.
precision_mode % . X S8 2 H0 S 7E J5 1 1 PEREER L IR T IR .

5) @& Estimator

FHW TensorFlow [ Estimator i # & NPUEstimator, NPUEstimator 284k & T
Estimator 2, [ M 76 1 F8 B 22 BE AR 7 4 B0 5-51 B/ (A AS 1 4 o e 43 10 B mT , S 40T

A,

EFF B 5-51 Estimator XA {E =5

# TensorFlow J§ 4/

mnist_classifier = tf. estimator. Estimator(
model_fn=cnn_model_ fn,
config = config,

model dir ="/tmp/mnist convnet model")

# B r AR

mnist_classifier = NPUEstimator(
model_fn = cnn_model_ fn,
config =npu_config,
model dir ="/tmp/mnist convnet model"

)

6) PATUIZ5
1F Estimator 8 Il 2k J7 % Estimator. train, F| J 48 & % A X888 3k 17 & 2 45
B YISk, o217 4 1) AR el it

2. sess.run T

sess. run API J& T TensorFlow HIfEH APL, #HX%} T Estimator 2 3F, RiGHE®R = .{H
ARSI E M E 2, i sess. run AP ST YN kA 288 & ) B2 QR 5-20 FFs

: ; ; 1]t i s
B (e BORRULE el BUDRE (e DRSS e i

Kl 5-20 sess. run fCH T8 TR AR

5 Estimator i 8% 1t B2 AH AL, #0 T B8 0 3k SO L3 e A8 i 8508 10 Ak 3R AR A2 4 H]
NPU S i3 O AURE AU A A BE AL 4% 11 . FE A session I AT — L6 SC B B 75 WA 5
=, H AU B I rewrite_options. disable_ model pruning BKIA &M, A EIF R ; Bl &0
rewrite_options. remapping ERIAFF G , A B KA1 5 tf. Session JRAENREE A F & I
A BB S RE , CANN B AN SCHF SR &0k BE A T BE . AHOC B & W RF Z A S8, vl D4
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F 22 5 4 XCE J5 SCRY . sess. run B8 S0 B GR 0 RS UL R Y3 B 552, 2R E W
sess. run 105 WLFE 74 5 5-53,

FEFEHE 5-52 sess. run WX B R IB KD

R PR AV

iterator = Iterator. from structure (train_ dataset. output types, train dataset. output
shapes)

# HU batch (3

next_batch = iterator.get next()

=R A IR GRS

training init op = iterator.make initializer(train dataset)
=) IR AL

init = tf. global variables_initializer()

sess = tf. Session()

sess. run(init)

# Get the number of training/validation steps per epoch

train_batches per epoch= int(np.floor(train size/batch size))

EEFiEH 553 THEH sess. run X5

= H i A

iterator = Iterator. from structure (train_dataset. output types, train_ dataset. output
shapes)

# HU batch ¥3#

next batch = iterator.get next()

= HRAR VIR

training init op = iterator.make initializer(train dataset)
= AR W IR A

init = tf.global variables_initializer()

# 6 3 session

config = tf.ConfigProto()

custom_op = config.graph options.rewrite options.custom optimizers.add()
custom_op.name = "NpuOptimizer"

config. graph options. rewrite options. remapping = RewriterConfig. OFF # 70 If = 56
4] remap

sess = tf.Session(config= config)

sess. run(init)

# Get the number of training/validation steps per epoch

train batches per epoch= int(np.floor(train size/batch size))

TEPAT YNGR A RS E AT AR A el s (B E AR B A2 R H PN g A Pk
i with B session., b W1 session X R AE K B & & L — A2 61, I8 A 7 B AT
)G By A b 5 R T sess. close, WA P B 5-54 FiR .,
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XK, Geop HYHTH BRI ELAE th. session [ close J5 ¥k 2 i AT 2, 2R 2 with
B ) session, with 23 session i) __exitO_ ik, HiE < @ 31 close; iR 2
HABAE DL A2 session X RAEHN A O LW — 2 I8 4008 2 A 75 2 1 =0
JH sess. close, X HEA AT DI IEIR H A 1E % .

BFiEE 554 RE3XA A sess. close

sess = tf.Session(config= config)
sess. run(...)

sess.close()

TEIEAZ SR BT ABEAT R RN 2k 1 FER B I 2R iy e 7 o, AR s ZEAE IR 4R |
HEAT R CR B I, A B 25 58 B o A A 7 R 7 2 4 B 4 O X0 TR Y ) A
ek, HEHA AR S RME TR A Sl T2, RE2% LR LR
R A6 B RIRT R P A 2k A B AY O R L A OC B AU AR B R RS IE L P RT DL AT AR A

T
5.5.2 PEREOHT TR

MBF% 5.5, 1 WAL IERE S, BT I s 77 CANN B ET7.
THUE CANN ERAFH F 79 Ak B 25 1) PR BB L 518 42 41 1 3 B3 Profiling &R 48 . HEH & 17
FGE K AP BB, 4 MR BB 3 M B R Ll B PR BB LK L DR /N AR
i FHRAS S Y 55 7 5 A P RE

Profiling \PIREHE T ZL 5080 T WS M e £ 19 43 #r .

55— I A ZRAT: 55 AH DG 1 35 AR Bl - BI04 95 S CANN SRR ok 4 119 % i
(Training Trace) , i i HOHE W4 5% | 1 5 1a] 31580 86 BE 38 A T 3 &5 A0 S B0 v LA SI2 B0 % 911 25
1155 AR RE 7 . BAAORE . EEALSE A Device b AT CPU &35 %38 AH 5C 1 Pk
REHE » LA M2 Runtime 85 10 15 55 A0 5C 19 Pk RE £l o 3 2o 122 28 1 BB 20 HiE 23 v, T LA 75 3
TR (2 — ) AU BRI D (2 v 1)1 — £ ) JFBBP TR ] (2 — 230 S Bob
FERAT MR (g —t ) FCHEMERBIR R, o rp & i ) 25 B A 18] 5-21 IR .

5 2R 5 N5 T8 ¢ BAT: 55 Bk B dl , BR 45 AT Core, AT CPU,DVPP %54 {:
WA MPEREME B a0 CPU (5 A & (N 98 . PCle 3257 96 55

TEYNZrid FEHh IS Profiling T H A JE 43 J5 (8 19 . 7€ Estimator #0 NUFE 47 AR 7
L 5-55 B BN AT H )5 Profiling 4l REE . 7F sess. run 0T, WALTF B ML session FiL &
I profiling_mode. profiling_options JFf& Profiling Z{4E K 4E , AR 7 8 5-56 AN .

Profiling

O BAERSRHRE . AR AR AR FP IR . AR5 B R SR SR AE AT L X BURE I R AT K
@ MBERAEHER. ARER BP AT 58 M ARG H AT SR AE AT B A X BRI O 3t R
A,
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RFIiEH 5-55 Estimator X3\ T 7 /3 Profiling [ #7 X &

from npu_bridge. npu_init import =

profiling options = '{"output":"/tmp/profiling"," training trace":"on"," fp_ point":
"resnet_model/conv2d/Conv2Dresnet model/batch normalization/FusedBatchNormV3 Reduce",
"bp_point":"gradients/AddN 70"}’

profiling config = ProfilingConfig ( enable profiling = True, profiling options =
profiling options)

session config = tf.ConfigProto()

config = NPURunConfig (profiling config = profiling_ config, session_config = session_

config)

BFEEH 556 sess. run # X T3 Profiling $iE R &

custom_op = config.graph options.rewrite options.custom optimizers.add()
custom_op.name = "NpuOptimizer"

custom_op. parameter map["use off line"].b = True

custom_op. parameter map[ "profiling mode"].b = True

custom_op. parameter map["profiling options"].s = tf.compat.as bytes('{"output":"/tmp/
profiling", "training trace":"on","fp point":"resnet model/conv2d/Conv2Dresnet model/
batch normalization/FusedBatchNormV3 Reduce","bp point":"gradients/AddN 70"}"')

config. graph options.rewrite options.remapping = RewriterConfig.OFF # J&[] remap JT 3¢

with tf. Session(config = config) as sess:

sess. run()

BT LA RS 28 P a8 v LU B0 S AR TR A BR B AR L JF S Profiling SR D)
BE M S B WNRR 5 5 5-57 iR,

BFEHS-57 BiERETEHFF Profiling REIEE

export PROFILING_MODE = true
export PROFILING OPTIONS = '{ " output":"/tmp/profiling"," training trace":"on"," task

n.on non n.on

trace":"on", " aicpu

n.on

on"," fp_point":" resnet model/conv2d/Conv2Dresnet model/batch
normalization/FusedBatchNormV3 Reduce","bp point":"gradients/AddN 70","aic metrics":

"PipeUtilization"}'

WL K5, V143 output H % T, W] & A 3 Profiling £(¥% , 3 H v LAl id Profiling
TR 5., £ 7 B¥ S 1, toolkit T E 14 B msprof. pyc B A& 0] LI F @ #r
System Profiling.Job Profiling 1T 45 % 5 19 ¥4 B J7 15 $0E .
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5.5.3 Sradhiaii Ll

ATTFRLE Frad # i 20305 o0 R EAR il RO (G i SR e . s AT e By
ST Tk A Bt OB R LASRE ) AR A AR, SRR A LR A P RS B0 . AR ) B9 7
SEAT 55 W0 B A AR A AT R0 A b R R A T 5 K A ReoR 2 2 B k. HA R L
BT A U8 2 2 B BE ST o R AR R B .

BRE R AT S R RS O HE A A A Z T B9 pipeline W ZORG O B BT A fE
BN U PERE . T B B f R RE S HOMR 29 67 480 AR L B0 A% i 45 ) IR LA 7 Adb B
TCHIRCR . SRR g Fr A7t A BR S — U ST 55 38 2 ) 70 22 i Ak B A gl 2 7
A TR L i TUAY B A SE PR A s AR AR R T B . MR T SAE 55 BR8] 9 3 5300
KA DT AR WA 8 2 S TUA RN J5 S8 80 TO A RS B AR L 2L 1
B BrLCh TR B R R A A BB A AL R

Wb = 2 IR UL N A R N TAR LR R AR I 2 HA R AR . ERXHE
A 7T, AutoTune A S JEAL TR 32 105 Az, 48 F & AT RS 58 73 3 0] I BIL &% 95 D5k 42
i BE R RE . 7E R AR 4 AutoTune fif 1 77 25 Z BT A 107 56 %0 HE A D B 3 47 7 B0 19

4.

Do 28 455 Y AR I, AutoTune "R AL AESE 5 G PR B Be AT o BOIA AT U AR T &1 5-22
s

Ji B HE SRR 1 S A A P G 1k g R AT PRI 5 A A A B R R AR5 i R T
AlG TR S ERAE . B AR S A S T S B B AutoTune T H 23 5 Jo L 40 9 4%
HA RS B VE R R . A R VE A B TR R W AW B T AutoTune WAL EC#H
REPEAT_TUNE B2, 40 58 AR T Je W) B4 et i e ob i 98 00 SR 2w 1658 1, & 2T
JERH S E B U)o e e A OB R AT R L A A e SR TR L A R O i A SR
TY T O AFTE R R CRLAE N B RR RS A 8 ORI W20 98 0 5 19 25 5147 A
FE E SCHVEEE  IFH R A SRR R AR SR B e R . SR B DS B R
MPF W BRI T AutoTune WAL, WHERFFIE T AutoTune WL, HIREE 45 R T
BRINTA D0 T W 1 1 B8 L W2 ¥ I8 0I5 1 45 2R A7 A P s ORI IR A e SCRTHAEE
o) I O RS G 1RO U 2k BRI O SRS AR A P A E SCRVRPE ST T A E
SRR v R 8 G SR W VRO T

S g PR S T AR AR T e P AR Y I A A SO, TR B A ) E A e A b AT I
%

TE PRI A R, AR A AH ) AutoTune T H., W78 Bc & A= 7= 318 55 FN 3R 858 A0
5 AEEING A T, 8 1T session BB I Y auto_tune_mode ZHIT /8 AutoTune, #H
B AR AN AR 7 3 R 5-58 PR

AutoTune
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| e |
]
| I |

A 5 DL AL SRR E?

15 TP AutoTung
&&REPEAT _TUNE?2

BT
AutoTune?

i

| ik Auto TuneifFf T

LT EAEERITED

R

AT S0 5 R SR AR B X
A EE SCHTTHE HIHEE)
! 4
PRI | |
SRS T T IFST (TP P 5 T

MR R £ R S

Kl 5-22  AutoTune WL IR TE

EFEFHE 5-58 @it session BEEE T F /B AutoTune TE

session_config = tf.config( --)

custom_op = session config.graph options.rewrite options.custom optimizers.add()

custom_op. parameter map[ "auto tune mode"].s = tf.compat.as bytes("RL,GA")

{EA3 16 B9 J2 , auto_tune_mode H IS RL .GA fREF AL,
RL(Reinforcement Learning) BliRAk 2% 30, H R 3 N . ¥ Schedule i3 F2 4
2R ET 2R IR HHE R (Monte Carlo tree search, —fp | TR s B 1 B £
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R B MY BE , SR J5 8] NN (Neural Networks) #§ 505, Horh NN 3T RL #47
e

GA(Genetic Algorithm) Bl 38480, F = BP0 R . Wt 2 90 4H &0 A4 A
Mzs ] AN T2 565 317 87 A% HER 3R S AR M R0CR s T 2R S8 S0, i 4R 15 i
iy tiling ZK M,

X R 3 R R R AT R AL . R SR R S L A R A SRR R
(S WA 5. 22 AutoTune JPEHAD WS4 0L A 2 AR . A & CHIRE &7
fiti¥] TUNE_BANK _PATH 5548 & 48 & 19 B 42 . A2 B SC R4 44 4 tune_result
pidxxx_ {timestamp}. json, FHH1 i 5% T I O o 72 R AR 25 2R L { timestamp ) 2 B [0] 8, 4%
XK. A H B4R 2D, pidxxx H 0 “xxx” R HEFR ID, %Y SO0 2 IR Y T
B 5-59 IR,

BEEH 5-59 AutoTune HIHXHEREA

"[[ 'Operator Name']]":{

"result data:{
"after tune": 56
"before_tune": 66,

}

"status_data: {
"bank_append" : true,
"bank_hit": false,
"bank_reserved": false,
"bank update": false

}

"ticks best":[
"[82, 2020 -08-08 18:03:38]",
"[104, 2020 -08-08 18:03:50],

]

Hodr, & F By & AR R s .

Operator Name A J5 & o8 F 19 2 kL 8 TR R FE LA R h g AT T RS .l & 5 1Y
X N R R 2T AL N & B R £ Operator Name, ] @1 [[ 'scaleSa_branchl',
'"bnbSa_branchl', 'resSa_branchl'],[ 'resba'],[ 'resba_relu'] ],

result_data BI R IL 45 5L, 10 5% 190 £ 45 A0 v 4 38 010 53 98 00 T /5 19 A4 I ), after
tune /8 AutoTune WL )G B T IATHFA] 3 before tune F/R K IFJE AutoTune AL
I B BT I B ] B 3458 us,

status_data RN FEAIAOLAR S B L0 5 1 W 28 B AL p T A 58 9 8 DLOIR 2545 8L
Hr bank_append HUE N true, 7R U0 T2 58+ 1Y I8 U0 56 B ASFE TR AR 45 R
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TZ VR SR W AE 0 B T AR A SUIBUE R falses VO FTI% 5 F 04 R AR SR W 2 AE TR
FEh, bank _hit BUEH true, #5 ATEFIRE T BUE N falses #5 00 T IZ 5B+ 09 W40 56 g
FERNRPE o, I LR 00 45 oI5 2 A SR W A T, W) bank_reserved BUE A true, HAt
15 LB falses 5 VRO AT 2 58 1 0 9 00 5 w78 00 P8 ob O HL A 00 45 oIS 12 0 1 5
HEAT T 8T, W) bank _update HUE K true, HAWE HLHE H false,

ticks_best iC 5% T REFE VRO AU 245 5, 075 tiling FEIS A8 1 (10 98 £t 45 o it 1]

5.5.4 KiEMPIrLHE

TR SR AE N SR R rp R R AE HE B R P, 30 P BE s B 25 R S T A 22 7
F14 [ L, A7 PR RS B T BB T R I . R LIRS EE S AL B AE DU LT R I . BT RLG .
WAT S int8 KA R T AR NG AR R A SR 7 A

I S 5 e RS B2 e X T BSR40 1 GPU/CPU 04745 5 NPU ST 45 5 2 1) iy 22
P, BT G EAE T AR A 4 T TR B & N PR A e TR ) A, ARG B S
BT T EL AT DAY 5% R AR R e R A % i 2 L SR BRUAH X 1 25 LRI R AH X B 25 KLD HCRE A o
ZE LA AT B, AR SEBRAE A AT DA DA = AN BR R T 40T

Data Dump

1. £ GPU EER S H X

T RELE VN A FE SAT 0 B b R S A% 2 S B W B P IR A
17 —S/N g, AR IBRFR 7 X (Estimator 58( session. run) , & #E47 85 B X (9 3%
T B AR v I A A B AL 4 DG e A 5 (ER B T e E s 4 1) BE LT AL . S B BEPL )
Bh Ak L DL B B B 1 BB BE AL BB 1L

EBRBENLZ )5 . 58 7T LA TensorFlow B 57 #2 {9 debug T H tfdbg £k AL 2 ¥ C
F, BARRE, FEBU UG IA Rt debug WAL & . 78 Estimator B0 T, 75 %
TES | AL b 7 B8 N —47 . SR J5 7545 i EstimatorSpec % 42 S5 ] 4 I o A 59k 2 #) 12 19 2%
SER R B SN Hidbg 19 hook . HLACEE , A OC A AR AN FL 7 15 5 5-60 TR

EFEH 5-60 Estimator # X TN tfdbg

from tensorflow. python import debug as tf debug
estim specs = tf.estimator.EstimatorSpec(

mode = mode,

predictions = pred_classes,

loss = loss_op,

train_op = train_op,

training hooks = [tf debug. LocalCLIDebugHook() ])

1E session. run T L A RETT E 5| AP IE 51 5-61 W B JE . 1 7E session #I IR L2
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Ja AT R Z AT E ddbg B,

EFEH 5-61 sess. run # X TN tfdbg

from tensorflow. python import debug as tf debug

sess = tf.Session()
sess. run(tf.global variables initializer())

sess = tf debug. LocalCLIDebugirapperSession(sess, ui_type = "readline")

ek S8 WU+ TE 555 S I 25 ol BE L P 1 5 P tE A S S I AN 5-23 R LB run
4 UIZR 2 AR S AT S5 155 AT run A5 2 58 MU 7E A A7 S B F0 I ] DUE I Te £
WE AR TRl pe AT LR EAFRR B 5K B N A IR AF B 2 numpy 4% 2050

Rum:  #, train gpu dump

T F D DB BG
TT FFF D D BBEBB 6 GG
T F D DE BG G
TT F DDD BBBB GGG

» B 8 g

= @ Rl

TensorFlow version: 1.15.8

Session.run() call #1:

Fetch(es):
GradientDescent
Hean:8

Feed dict:
(Empty)

Select one of the following commands to proceed ---->
run:
Execute the run() call with debug tensor-watching
run -n:
Execute the run() call without debug tensor-watching
run -t <T>:
Execute run() calls (T - 1) times without debugging, then execute run() once more with debugging and drop back to the CLI
run -f <filter_name>:
Keep executing run() calls until a dumped tensor passes a given, registered filter (conditional breakpoint mode)
Registered filter(s):
+ has_inf_or_nan

For more details, see help..

t#dby> /

K 5-23  tfdbg fir 44738 1 AL

2

K Risg 47—k tidbg fir 4 HEEA —A 5K &, 0 1 F 30 AR LU i A 4Uais , T L4 LA
T P PR ARAE .

(1) #4471t > tensor_name $ i 5 5 19 44 FR 8 A7 3 SO AL

(2) \HITR—Dar2E L AE linux Ay 247 T IAT T ik ar 4 H LA TE tidbg fi
ST HATHAE S timestamp= $ [ $ (date +% s% N)/1000] ; cat tensor_name | awk
"“Yprint "pt". $4, 54} | awk "{gsub("/"," ", $3);gsub(":",". ", $3);print( $1,
$2,"n0-w"$3".""" $ timestamp'"". npy") } ' > tensor_name_cmd. txt,
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(3) 7£ tidbg s 2479 ¥ E—2F 42 i tensor_name_cmd. txt SCIF P ZHG G 04T,
BRI A7 66 T npy XF. npy SCUFERIAE LA numpy. save TS XAEAE Y, ik & 24 /7
I35 I AT i ~ s/ O

BT SR A 2 2 A 450 F et £ AR 2 DL,y o 49 P
F T T E GPU B B EOE,

2. ENPU LERSHXEMITER

AT & LA RSHCCHE R R E BRGSO GI A, B RS SRZ,
— i B R A AE W 28 5 1 VB A g R R b, DA K S B ) IR Ak TR I A D TH IR
GPU EyIZrny it o8 4 — 2, 5 W) e B R 2 A 2 L. 78X 55 RS FIIE & 5, 76 A1
N ARAS L 3G T AR R .

Estimator £3: i 74 NPURunConfig # ) dump _config ¥ 5 % i B0 45, 76 6] &
NPURunConfig Z A7 » £t —4 DumpConfig Z5# 4T dump BUE & (H4EH & dump B
e R B s W12 5 i e A B O S L IR Y TR R 562 TR .

BFEH 5-62 Estimator 3 T 7 NPU L #{#7

from npu_bridge. estimator. npu. npu_config import NPURunConfig
from npu_bridge. estimator. npu. npu_config import DumpConfig

# dump_path: dump $(#E 77 i % 42, % S 80ds B 1 H T AR R S 25 10 IR 8 b (45 4% 58 Host
) B2 i ) LA e R e B AT D B S AR

# enable dump: J& 75 JFf5 Data Dump ] fig

# dump_step: #§E KM L% Y Data Dump %4

# dump_mode: Data Dump A3, BU{f : input/output/all

dump config = DumpConfig(enable dump = True, dump path = "/home/HwHiAiUser/output",
dump_step="0[5/10", dump mode = "all")

session config = tf.ConfigProto()

config = NPURunConfig(
dump config = dump config,

session_config = session config

)

session, run # 2 . i 1 session Bt & Ul enable dump, dump_path, dump_step, dump
mode KAL #E dump S50, S WA T H. 5-63.

EFEE 5-63 session. run R, 7 NPU _E#i#E

config = tf.ConfigProto()

custom_op = config.graph options.rewrite options.custom optimizers.add()
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custom_op.name = "NpuOptimizer"

custom_op. parameter map["use off line"].b = True

# enable dump: &% 75 JF J5 Data Dump I HE

custom_op. parameter_map[ "enable dump"].b = True

# dump_path: dump (45 77 i 8% 42, % S 8046 & 10 B SRR B AE S 2 U 2R 1 PR BT b (%5 4% 3K Host
) 45 i Bl LA PR 20 2 e B B RS AT P B SR AR
custom_op. parameter map[ "dump path"].s = tf.compat.as_bytes("/home/HwHiAiUser/output")
% dump_step: € K 4 WPLL 2L fU Y Data Dump %535

custom_op. parameter map[ "dump step"].s = tf.compat.as bytes("0[5|10")

# dump_mode: Data Dump A%z, BU{f : input/output/all

custom_op. parameter map[ "dump mode"].s = tf.compat.as bytes("all")

config. graph options. rewrite options. remapping = RewriterConfig.OFF

with tf. Session(config = config) as sess:

print(sess. run(cost))

T EX B dump_path 3574 R 09 Z 8OO R AR B X B A0 R A7 76 B A 1Y B 5%
t. dump_step FEAE R 1 A LA IR i 9 45 2R 24 UG il Z RV T [ 7R OF 15 280 2
YNGR AT DU an5-107 2k 33k X By 72801, HEE A5 o IR i i 45 21, IR GPU
R 2

F TR AT LASAAT I R B A 28 780 it BBdie SO 1. B ikt AR LAY SR O R A T
{dump_path}/{time}/{deviceid}/{model name}/{model id}/{data_index} H3#* T, [A
B FE I R I AS 24 57 H 55 Az i S 1 40 ge_proto_xxxxx_Build. txt, XN X2 5
S s BT AR R A ARG R IR SO R Y name FBUE .

3. {# A MindStudio i# 1T 45 £ bt 3¢t

MU U4 AT B 0 5 AR BCE A S IR Z )5 L 1 B MindStudio E R85 A BE 3 17
X,

¥TJF MindStudio Jf#r & — U 2k TR, SRR Ascend> Model Accuracy Analyzer
AL T A AR ARG BE LU X TR,

Wik 5-24 B AR MY My Output &8 4E NPU | dump H R 39 B 1t 2
=SS dump 450 H 35 ZEA M Ground Truth 255 — 25 % GPU Dump
e ry 45 L7 B 3% 78 F — 4719 Compare Rule Configuration Ab ¥ £ 4= i 1) 11 & F
.

By T 7 Compare 4% 41 . 5 AT LA SRAT Q& 5-25 Ffr7s 0K BE FEXT 25258 1

TEE 5-25 (9 FAs il B0 T I 4% v B A SR B R 1] LL X B, R g — 2 B B S
53 PR,
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W Model Accuracy Analyzer

g
My Output / Ground Truth /

Dump Path '01209083219/0/ge_default_20201209083353_71/ &= Dump Path /h end/Downloads/dump,/gp =
Compare Rule Configuration

Mﬂ% [mlnads,fdumpfnpu.fge_proto_nosz_BuII.d.txl: =

Thresheld Configuration

CosineSimilarity [o.00, 900 ——d 0.99 MaxAbsoluteError 5] — s
RelativeEuclideanDistance  [0.00, 1.00] -L - 0.10

Index My Output Ground Truth  Tensorindex  Cosine Similarity MaxAbsolute E... Accumulated R.. Relative Euclide. . Kullback-Leible... Standard Devia...

(@) Show Invalid Data | Compare Save Report Dump Network Show Model

[ 5-24  {# ] MindStudio #4785 B HL 4

W Model Accuracy Analyzer
» Sectings
Thresheld Configuration
CosineSimilarity [0.00,1.00] —————— 0.99 MaxAbsoluteErmor [1,5] =— 5
RelativeEuclideanDistance  [0.00, 1.00] . 010
Index LeftOp RightOp Tensorndex  CosineSimilarity MaxAbsolutefr.. Accumulatedie... RelativeEuclide. . KullbackLeibler... StandardDeviat...
SparseSoftmanC
5 SparseSoftmaxC) SparseSoftmaxCi SparseSoftma.. 0.000000 0.000000 1 MaM E:.g&:.gx:
SparseSoftmaxCi .
SparseSoftmanC
5 SparseSoftmaxC) SparseSoftmaxCi SparseSoftma. 0.000000 0.000000 0.000000 fi-xl_:-gx;
SparseSoftmaCi (23030,
SparseSoftmaxCi i
s SparseSoftmaxCi SparseSoftmaxCs SparseSoftma... 1 00000 0.000000 0.000000 D0CO0 0.000000 gxg‘g';g:;
SparseSoftmanC .000;0.
-, 0 1 0.000000 C (4.320:2.856)
20 Cast Cast Castioutput:0 00000 0.000000 0.000000 (4.320,2.856)
dense/bias
Fal dense/MatMul  dense/MatMul  dense/MatMu.. 1 0.000000 0.000000 ] MaN (0.000,0.000)
dense/BlasAdd (0.000;0.000)
dense/bias
n dense/MatMul  dense/MatMul  dense/MatMu.. ¢ 0000000 0.000000 MaM (0.000,0.000)
dense/BlasAdd {0.000;0.000)
dense,/blas
2 dense/MatMul  dense/MatMul  dense/MatMu. 1 0000000 0.000000 MaM (0.000;0.000)
dense/BiasAdd (0.000;0.000)
dense_1/blas
22 dense_1/MatMul dense_1/MatMul dense_1/Mat... 0.000000 0.000000 MaN {g-xg.o.ggl
dense_1/BiasAdc { :0.000)
dense_1/bias :
22 dense_1/MatMul dense_1/MatMul dense_1/Mat... 0.000000 0000000 NaN (0.000;0.000)
dense_1/BlasAdc (0.000,0.000)
dense_1/blas frn e s
(@ [ ]ShowlinvalidData | Compare Save Report Dump Network Show Model

Kl 5-25 5 BE HL X945
£R53 BELEMEZEINEX

74 & X

LeftOp HET AR AT AL BB 17 B N dump AR BV T 4

RightOp FF GPU/CPU iz 74 B npy 3% dump BHE 5 T4

T H B AL A B 2% 32 17 4 B dump 20 HE A9 5 F input 1D A

Tensorlndex
output ID
e HEAT A S AR B BE Bk Lo R i 25 R Y R L — 1,10, He X i &5 SR i
CosineSimilarity

BT 1, 3R W0 A (BT L B — 1 RE R P A (B AT
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gk

LI & X

HEAT doe R 2t Xof 15 22 B 1 L X ok i S5 SR (BB R T 0, R B LR O

MaxAbsoluteError e 2 1] 25 B

HEAT ARG 152 22 51 HE ) 00 B 45 51 L (B30 T 0, 2 B AT T
(B MR, 3 1) 22 B

AccumulatedRelativeError

PEAT R IG AR X B8 530 0 L X 2 ok | 85 2R (DB O T 0, R B A O,
{E M, 32 B 22 B R

RelativeEuclideanDistance

HEAT KLD BB B3k Lo 1 ok i 45 5%, IO S 2 0 #1695 K. KLD
THORE /N, LS4 A A5 0T R 40 A 22 T A DG i

HEAT BR o 22 55005 LU X R R B 25 21, BUE S B Oy 0 B 095 K. Al 258
JIN B N L 2 B R BT B L KB R R T 4 BHE A 2 (R AR e
ZE—HRRET A AL LR E 17 A A dump B85 B EUE 56
T RRET GPU/CPU B 474 dump 4 149 5018

KullbackLeiblerDivergence

StandardDeviation

(EAS VR RS2, W SR X b 2R b S 7R 77, ) 3R 7 L B8 1 B 7 T 6 g 1 D 4R O
NaN F/R T X458, A2 RUE R KLD BUE 845 58 o NaN, Hofh 5 4 Ho s 8ol
U 2 B 2 O = A B8 R 05 KILD BOBE F #5045 SR Inf, A ARG — 1 0,

S8 U BE AT 1 A R S R R BN B S R0 Bt K T RE A RS
BAR AR L o] LU A — R XA F AR L AT X% CANN [ S T id e vk o & .
W AR TE A G TE & RE NS A B R KA 1 CANN R RR Ak & s T 5 I 2k i
PERE I S A A

5.6 ZANE/NGE

RIERFENA T HT AR CANN BRI 2k iy 52 3 A . 4w ili g b
& EVLGREE 2 I REQL AT X IR B 2 S HEZL 11 2 Je 3 R AT 17 7 BRI B B8 L O 4% 2 T AE
RS AT TR UL

PLTA 7] 4237 55 AT i3 HE 42— MindSpore K 0] , PFf T 18 B I8 B 2% 5 KE 48 58 i I
JE 2 I AT 55 B SR TR . TC IR SR AT Rl A S, A T LK VR B 2 20 I SRR i A Bl Ak 3 AR
P IZRECE 25 0 2% R AR ARG R i RE . NS FH M 1 ) B R R 2 20 T A
2 ALY TR R Y G AR i P RE T R TR EM RN S AT, L
MindSpore 3R A HE L 7843 I TR BT RE 01 1K CANN [958 K RE 7 R il 25 2 i
P .

A A B3 L) ResNet-50 i), BAKPEf# 1 1 CANN Fl MindSpore 5¢ B 1% 43
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